. "Comanda acum piese pentru SIP si ZMA)
AG RS WWWw.agris.ro

uRzs MARE Frma si grading ta! online 0722 100 127 !
f._ - . S J : EIEESRS ==
] l industrija
‘ poljoprivrednih
:' magina

N

- KATALOG REZERVNIH DELOVA ’
& % g ~ 224. 0807050 |



https://agris.ro/
https://agris.ro/
https://agris.ro/

Comanda acum piese pentru SIP si ZMAJ
AG RS WWW.agris.ro

UrEs mane ferma si gridina ta! online 0722 100 127

RUDA

Slika 01



https://agris.ro/
https://agris.ro/
https://agris.ro/

“JAGR S

Comanda acum piese pentru SIP si ZMAJ

WWW.agris.ro

graing ta. onling

0722 100 127
RUDA Slika J01

Poz. Brojdela Naziv dela Kom.
1 224.0062001 NOSAC RUDE 1
2 223.0062010 NOSAC TOCKA 1
JUSM.B1.051  Vijak M16x45 -8.8 3
JUS M. B2.601 Navrika M16 -8 6
3 223.0062070 RUDA 1
JUSM.B1.051  Vijak M20x120 -8 8 9
JUSM.B2.110  Podloska A20 2
JUSM.R1.601  Navrtka M20 -5 2
4 222.0062135 VEZNIK 1
JUSM.B1.051  Vijak M16x45-8.8 6
JUSM.B2.110  Podloska A16 6
JUSM.B1.601 Navrtka M16 -5 6
5 223. 0062140 KUCISTE 1
JUSM.B1.171  Vijak M16x80- 4.8 2
JUSM.B2.110  Podloska Al6 2
JUS M. B1.601  Navrtka M16 -5 2
6 094. 4200006 OSOVINICA 1
7 222.0062152 RUCICA 1
8 089.3250202 OPRUGA 1
Q 2930062091 NOSAC POTEZNICE 1
10 222.0062100 VUCNO OKO 1
JUS M. B1.602  Navrtka M36x3 -5 1
11 097. 0396001 PODLOSKA 1
12 JUS M. B2.300 RASCEPKA 8x71 1
13 223. 0062062 ROLNICA 2
14 094. 6250002 SVORNJAK 2
JUSM.B2.110  Podloska Al6 2
JUSM.B2.012 Podloska 16 2
JUSM.B1.601  Navrtka M16 -8 2
15  310.0415038 KANAP 1
16  094.9350001 OSOVINICA 1
JUSM.B2.021  Podloska TIP1 - 18 1
JUSM.P1.605 Navrtka M18x15 -8 2
17 091.3304301 CAURA 1
18 094. 4350002 SVORNJAK 2
JUSM.B2.012  Podloska 33 2

g



https://agris.ro/
https://agris.ro/
https://agris.ro/

:JAGR S

uRss MARE Frma si grading ta! online

Comanda acum piese pentru SIP si ZMAJ
WWW.agris.ro
0722 100 127

l RUDA Slika 01
Poz. Broj dela Naziv dela Kom.
19 099.9300004 VIJAK 1
JUS M. B1.632 Navrtka N30x2 - 8 2
JUSM.B2.012  Podloska 30 2
l 20 71-9019/1 ZICA 2
21 JUSM.B2.300 RASCEPKA 5x50 2
I 22 JUSM.B2.300 RASCEPKA 8x50 2
l 23 222.0063000 RUCNA DIZALICA §
B g
P
l : dl



https://agris.ro/
https://agris.ro/
https://agris.ro/

¥ Comanda acum piese pentru SIP si ZMAJ
AG RS WWW.agris.ro
UREA onfine

Ware farma si gridina ta. 0722 100 127

RAM MASINE SA TOCKOM Slika 02



https://agris.ro/
https://agris.ro/
https://agris.ro/

:JAGR 'S

uRss MaRE Frma si grading ta! online

Comanda acum piese pentru SIP si ZMAJ
WWW.agris.ro
0722100 127

RAM MASINE SA TOCKOM Slika 02
Poz. Brojdela Naziv dela Kom.
| 224.0100000 RAM MASINE 1
2 222. 0003001 NOSAC TOCKA 2

JUS M. PB1.635 Navrtka M36x1.5-5 2
JUSM.B2.011  Podloska B36 2

3 099. 5185001 VIJAK 8
JUS M. B1.602  Navrtka M18x1,5-8 8
JUSM.B2.110  Podloska A18 8

4 081. 5850002 GLAVCINA 2
5 473, 0030001 POKLOPAC GLAVCINE 2
JUSM B1.103  Vijak M5x10-5.8 12
JUSM.P2. 110  Podloska A5 12

6 222.0003010 PODMETAC 2
7 473. 0030002 PRSTEN 2
8 150 - 3008 NAVRTKA 12
0 029. 7187801 VIIAK TOCKA 12
JUS M. B1.605  Navrtka Mi8x1,5-8 12
JUSM.B2.110  Podloska A18 12

10 090.9009501 PRSTEN ZAPTIVNI 2
11 30200 A LEZAJ 2
12 30211 A LEZAJ 2
13 JUSM.B2.300 RASCEPKA 6,3x63 2
14 460. 0031000 TOCAK SA GUMOM 2
15 460. 0031002 GUMA - Kpt. 13x18 2
16 701 - 610 TOCAK 2
17 222.0256020 GREDA 1
JUSMB1.051  Vijak M12x110-58 4

JUS M. B2. 110 Podloska A1? 4
JUSM.B1.601  Navrtka M12 -5 4

18 222. 0132080 ZASTITNIK 1
JUSM.B1.171  Vijak M8x20 -4 .8 12
JUSM.B2.110  Podloska AS 12
JUSM.B2.012  Podloska 8 12
& JUSM.B1.601  Nayrtka M8 -5 12

- ,ﬁ%{ Wi
<



https://agris.ro/
https://agris.ro/
https://agris.ro/

Comanda acum piese pentru SIP si ZMAJ

(JAGR'S
; 0722 100 127

URsh WaRE fErma si grading tal online

RAM MASINE SA TOCKOM Slika 02

Poz. Brojdela Naziv dela Kom.

19 222.0132081 BOCNI ZASTIINIK
JUSM.B1.171  Vijak M8x20 - 4.8
JUSM.B2.110  Podloska A8
JUSM.B2.012  Podloika 8
JUSM.B1.601  Navrtka M8 -5

B N B S =



https://agris.ro/
https://agris.ro/
https://agris.ro/

Comanda acum piese pentru SIP si ZMAJ

AG R {S WWW.agris.ro

unss AaRE ferma si gridina ta! online 0722 100 127

HEDFRSKI STO Slika 03



https://agris.ro/
https://agris.ro/
https://agris.ro/

:JAGR'S

uRss MARE Frma si grading ta! online

HEDERSKI 5TO

Comanda acum piese pentru SIP si ZMAJ

WWW.agris.ro
0722100 127

Shika 03

Poz. Brojdela Naziv dela Kom.
| 224.0407101 DESNA STRANICA 1
2 224.0407115 LEVA STRANICA 1
3 224.0407025 STRANICA ELEV. - DESNA 1
4 224. 0407030 STRANICA ELEV. - LEVA 1
5 224. 0407035 DNO ELEVATORA 1

JUSM.BL1.053  Vijak M8x20-58 15
JUSM.B2.110  Podloska AR 15

JUS M.B1.601 Navrtka M8 -5 15

6 222.0407040 GREDA 1
JUSM.B1.053  Vijak M10x25 - 5.8 4
JUSM.B2.110  Podloska A10 4

JUS M.B1. 601 Navrtka M10 - 5 4

7 222.0407175 ZASTITNIK 1
JUS M. B1.053 Vijak M8x20 -538 1
JUSM.B2.110  Podloska A8 1

JUS M.B1.601 Navrtka M8 -5 1

8 222.040704 1 DESNA PRECKA 1
JUSM.B1.171 Vijak M8x20 -4.8 2
JUSM.B2.110 Podloska A8 2

JUS M.B1. 601 Navrtka M8 -5 2

9 222.0407042 LEVA PRECKA 1
JUS M. BP1.053 Vijak M8x25 -5.8 1
JUSM.B1.053  Vijak M8x20-538 1
JUSM.B1.171  Vijak M8x25 -4.8 2
JUSM.B2.110  Podloska A8 4

JUS M. B1. 601 Navrtka M8 -5 4

10 222.0407043 ZADNIJASTRAN - DESNA 1
JUSM.B1.053  Vijak M8x25-58 3

JUS M. B1. 053 Vijak M8x20-58 8
JUSM.B1. 171 Vijak M8x25 - 4.8 5
JUSM.B2.110  Podloska A8 16
JUSM.B1.601  Navrtka M8 -5 16

11 222.0407044 ZADNJA STRAN. - LEVA 1
JUS M. B1. 053 Vijak M8x25-5.8 4
JUSM.B1.053  Vijak M8x20-58 g
JUSM.B1.171 Vijak M8x25 - 4.8 5
JUSM.B2. 110  Podloska A8 18
JUS M. B1. 601 Navrtka M8 - 5 18

12 224.0407145 POKLOPACSECKE 1
JUSM.B1.053  Vijak M10x25-58 a
JUSM.B2.110 Podloska Al10 6
JUSAK.B1.601  Navrtka M10-5 6


https://agris.ro/
https://agris.ro/
https://agris.ro/

e

AGR 'S

uRss MERE fe2rma si grading ta. online

Comanda acum piese pentru SIP si ZMAJ

WWW.agris.ro
0722100 127

HEDERSKI STO Slika 03
Poz. Brojdela Naziv dela Kom.
13 224.0407151 KOSI LIM 1

JUSM.B1.171  Vijak M8x25 -4 8 4
JUSM.B2.110 Podloska A8 4
JUSM.B2.012 Podloika 8 4
JUSM.B1.601 Navrtka M8 -5 4
14 224. 0407155 PATOS 1
JUSM.B1.053  Vijak M8x20-528 8
JUSM.B2.110  Podloska A8 8
JUSM.B2.012  Podlo§ka 8 8
15 222.0407056 PRIRUBNICA DESNA 1
JUSM.B1.053  Vijak M10x25 - 5.8 2
JUSM.B2.110  Podloska A10 2
JUSM.B1.601  Navrtka M10-5 2)
JUSM.B1.053  Vijak M8x20-538 5
JUSM.B2.110  Podloska A8 5
JUSM.B1.601 NavrtkaM8-5 5
16 222. 0407161 PRIRUBNICA LEVA 1
JUSM.B1.053  Vijak M10x25 - 5.8 2
JUSM.B2.110  Podloska A10 2
JUSM.B1.601  Navrtka M10-5 2
JUSM.P1.053  Vijak M8x25-58 1
JUSM.B1.053  Vijak M8x20-58 5
JUSM.B2.110  Podloika A8 6
JUSM.B1.601  Navrtka M8 -5 6
17 222.0407062 UKRUCENIJE 1
JUSM. B1.053  Vijak M10x25 - 5.8 4
JUSM.B2.110  Podloska A10 4
JUSM.B1.601  Navrtka M10-5 4
18 222. 0407063 NOSECA PLOCA 1
JUSM.B1.053  Vijak M8x20-5.8 3
JUSM.B2.110  Podloika A8 3
JUSM.B1.601 Navrtka M8 -5 3
19 224. 0407064 VEZNI 1LIM 1
JUSM.B1.171  Vijak M8x25 -4 8 3
JUSM.B2.110  Podloska A8 3
JUSM.B1.601 Navrtka M8 -5 3
20 2220407170 NOZ 2
JUSM.B1.171  Vijak M10x35 - 4.8 8
JUSM.B2.110 Podloska A10 8
JUSM.B2.021  Podloska TIP? - {15 8
JUSM.B2.012  Podloska 10 8
JUS M. B1.601 Navrtka M10 -5 8
21 222.0407180 NOSAC NOZA 1
JUSM.BP1.171  Vijak M8x25 -4 8 4
JUSM.B2.110  Podloska A8 4
JUS M. RB1.601 Navrika M8 -5 4
¢


https://agris.ro/
https://agris.ro/
https://agris.ro/

Comanda acum piese pentru SIP si ZMAJ
WWW.agris.ro
0722 100 127

:JAGR 'S

uRss MARE Frma si grading ta! online

HEDERSKI $TO Slika 03
Poz. Brojdela Naziv dela Kom.
22 224.0407065 NOSAC 1

JUSM.B1.053  Vijak M8x20-58 6
JUSM.B2.110  Podloska A8 6

JUS M. B1.601 Navrtka M8 - 5 6

23 224.0407070 NOSAC SKLOP 1
JUSM.B1.053  Vijak M10x30-58 3
JUSM.B2.110  Podloska A10 3

JUS M. B1.601 Navrtka M10 -5 3

24 224, 0407160 NOSAC CILINDRA 1
JUS M. B1.053  Vijak M8x25-58 6
JUSM.B2.110  Podloska A8 6
JUSM.B2.012  Podlogka 8 6
JUSM.B1.601 Navrtka M8 -5 6
JUSM.B1.059  Vijak M10x1,25x25 - 109 8
JUSM.B2.110 Podloska A10 8
JUSM.B1.602  Navrtka M10x1,25-8 8

25 224.0407200 NOSACLEVI 1
JUSM.B1.053  Vijak M10x25-5.8 2
JUSM.B1.053  Vijak M10x25 -5.8 3
JUSM.B2.110  Podloska A10 5
JUSM.B1.601  Navrtka M10-5 5

26 224.0407051 NOSAC LEVI 1
JUS M. B1.053 Vijak M10x45 - 58 6
JUSM.B2.110  Podlo§ka A10 6

JUS M. B1.601 Navrtka M10-5 6

27 224.0407210 SPONA 1
JUSM.B1.053  Vijak M10x45-58 6
JUSM.B1.053  Vijak M10x20-58 7
JUSM.B2.110  Podloika AlD 13

JTUS M. B1. 601 Navrtka M10 -5 6

28 JUSM.C4.613 MAZALICA AMSx1 1

177
<



https://agris.ro/
https://agris.ro/
https://agris.ro/

U

: Comanda acum piese pentru SIP si ZMAJ

JAGR'S e e ro
0722 100 127

uRss MaRE Frma si grading ta! online

e

Fhiy

KOSTUR KOMUSALIKE H i
Slika 04

",
{f A
% )
L {’Jil?f.&t._ L__



https://agris.ro/
https://agris.ro/
https://agris.ro/

L

:JAGR S

uRzs MaRE Forma si grading ta! online

Comanda acum piese pentru SIP si ZMAJ
WWW.agris.ro
0722100 127

KOSTUR KOMUSALIKFE

Slika 04
Poz. Brojdela Naziv dela Kom.
1 224.0112001 STRANA PREDNJA 1
2 224.0112005 STRANA ZADNJA 1
3 224.0112009 SITO 1
JUSM.B1.053  Vijak M8x15-538 12
JUSM.B2.110  Podloska A8 12
JUSM.B1.601  Navrtka M8 -5 12
4 224.0112030 POD TRANSPORTERA 1
JUSM.B1.053  Vijak M8x15 -5.8 2
JUSM.B2.110  Podloika A8 2
5 224.0112035 POD SPIRALE 1
JUSM.B1.053  Vijak M8x15-58 2
JUSM.B1.053  Vijak M8x20- 5.8 4
JUSM.B2.110  Podloska A8 6
JUSM.B1.601  Navrtka M8 - 5 6
224.0112040 NOSAC PREDNIT 1
JUSM.B1.053  Vijak M10x30-5.8 2
JUSM.B2.110  Podloska A10 2
JUSM.B1.601  Navrtka M10 -5 2
JUSM.B1.053  Vijak M12x30-58 2
JUSM.B2.110  Podloska A1? 2
JUSM.B1.601  Navrtka M12 -5 2
7 224.0112041 NOSAC ZADNII 1
JUSM.B1.053  Vijak M10x30- 5.8 2
JUSM.B2.110  Podloska A10 2
JUSM.B1.601 Navrtka M10-5 2
8 224.0112044 NOSAC PREDNJI 1
9 224.0112045 NOSAC ZADNII 1
JUS M. B1.053  Vijak M8x15-58 6
JUSM.B2.110  Podloska A8 6
JUS M. B1. 601 Navrtka M8 - 5 6
10 223.0112030 NOSAC VALIKA - ZADNII 1
JUSM.B1.053  Vijak M12x20- 5.8 4
JUSM.B2.110  Podloska A1?2 4
JUS M. B2. 021 Podloska TIP1 - 14 4
11 224.0112050 NOSAC VALIKA - PREDNJI 1
JUSM.B1.053  Vijak M12x20-58 4
JUSM.B2.110  Podloska A12 4
JUSM.B2.021  Podloska TIP1 - 14 4
12 222.0112098 NOZICA 1
JUSM.B1.053  Vijak M10x30- 5.8
JUSM.B2.110  Podloska A10
JUSM.B1.601  Navrtka M10 - 5
19

el L B B B B B BN OB B BN BN BN BN BN |
(=11



https://agris.ro/
https://agris.ro/
https://agris.ro/

L .

:JAGR'S

uRss MERE f2rma si grading ta. online

Comanda acum piese pentru SIP si ZMAJ
WWW.agris.ro
0722 100 127

KOSTUR KOMUSALIJKFE Slika 04

Poz. Brojdela Naziv dela Kom.
13 222.0112097 PODESAVAJUCT VIJAK |
JUS M. B1. 053 Vijak M16x45- 58 1
JUSM.B2.110  Podloska Aléa 1
JUSM.B1.601  Navrtka MI16 -5 1
JUSM.B1.602 Navrtka M20x1,5-5 2
14 222.0112197 PODESAVAIUCIT VIJAK 1
JUSM.B1.053  Vijak M16x45-5.38 1
JUSM.B2.110  Podloska Al6 1
JUSM. B1.601  Navrtka M16 -5 1
JUSM.B1.602  Navrika M20x1,5-5 2

15 JUSM.B2.300 RASCEPKA 4x25 12

.
Z1


https://agris.ro/
https://agris.ro/
https://agris.ro/

Comanda acum piese pentru SIP si ZMAJ
AG R S WWW.agris.ro

t farma si gridina ta! onlin 0722 100 127

KARDANSKO VRATILO Slika 05



https://agris.ro/
https://agris.ro/
https://agris.ro/

Comanda acum piese pentru SIP si ZMAJ

I AG R S WWW.agris.ro
URER p:l.nf farma si gradina ta. online 0722 100127
I KARDANSKO VRATILO Slika 05
Poz. Brojdela Naziv dela Kom.
1 222.0231002 NASTAVAK KARDANA 1
JUSM.B1.071  Vijak M12x30-8.8 2
JUS M. B1.604  Navrtka M12 -5 2
I 2 222.0231010 ZASTITNIK KARDANA 1
3 84 - 2850/1 KARDANSKI ZGLOB 1
JUS M. B1.051  Vijak M12x50 - 5.8 1
l JUSM.B2.110  Podloska Al12 1
JUS M. B1. 601 Navrtka M12 -5 1
l 4  84-2501 KLIN 4
5 080. 6722001 KUCISTE 1
JUS M. B1.053  Vijak M10x35 - 8.8 3
l JUS M. B2.110  Podlotka A10 3
JUSM.B1.601  Navrtka M10 -8 3
l 6 11207 EES LEZAJ 1
7 6009 27 LEZAJ 1
I 8 JUS M. C2.401 USKOCNIK 45 1
9 222.0231020 ZGLOBNI NOSAC 1
l JUSM.B1.071  Vijak M12x35-8.8 1
JUS M.B1.601  Navrtka M12 -5 1
. 10  JUSM.B2.300 RASCEPKA 5x32 3
11 222.0231028 ZASTITNIK 1
JUSM.B1. 171 Vijak M8x20 - 4.8 4
JUSM.B2.110  Podloska A8 1
JUSM.B2.021  Podloska TIP1-95 2
JUS M. B1. 601 Navrtka M8 -5 2
JUSM.B1.171  Vijak M10x30 -4 .8 1
. JUSM.B2.110  Podloska A10 1
JUSM.B2.012  Podloska 10 2
JUSM.PB1.601  Navrtka M10-5 1
. 12 222.0321029 PREDNII ZASTITNIK 1
JUSM.B1.171  Vijak M8x20 - 4.6 2
JUSM.B2.110  Podloska A8 1
. JUSM.B2.021  Podloska TIP1 -95 2
JUSM.B1.601  Navrtka M8 -5 a
JUSM. B1.171  Vijak M10x30 - 8.3 1
JUSM.B2.110  Podloska A10 1
. JUSM.B2.012  Podloska 10 _ 9
JUS M. B1.601  Navrtka M10 -5 A 1
. 13 213, 0230001 KARDANSKO VRATILO 1
14 84 -3807 VIJAK 1
. JUSM.B2.110 Podloska Al6 1
15 84 - 3808 PLOCICA 1
L



https://agris.ro/
https://agris.ro/
https://agris.ro/

Comanda acum piese pentru SIP si ZMAJ

AG R ?S WWW.agris.ro
! 0722 100 127

uRss MARE Frma si grading ta! online

KARDANSKO VRATILO Slika 05
Poz. Brojdela Naziv dela Kom.
16  221.0401065 SARNIR ¥
17 222.0231025 KLATECA POLUGA 1
JUSM.B2.013  Podloska 20 2
18 223.0231035 DRZACKARDANA 1
JUSM.B2. 110 Podloska A20 1
JUSM.B1.601  Navrtka M20 -5 1
’
g 25



https://agris.ro/
https://agris.ro/
https://agris.ro/

J

WWW.agris.ro
0722100 127

Comanda acum piese pentru SIP si ZMA

ws farma si grading ta! online

:JAGR 'S

UREH H&

Slika 06

RAZVODNA KUTIJA



https://agris.ro/
https://agris.ro/
https://agris.ro/

q
Comanda acum piese pentru SIP si ZMAJ
WWW.agris.ro

0722 100 127

:JAGR S

uRzs MaRE Frma si grading ta! online

RAZVODNA KUTIJA Slika 06
Poz. Brojdela Naziv dela Kom.
1 222.0220002 KUCISTE RAZVODNE KUT. 1
JUSM.B1.051  Vijak M16x65 - 5.8 2
JUSM.B2. 143  Podloska 17 2
JUSM.PB1.601  Navrtka M16 -5 2
2 222. 0220003 NOSAC KUCISTA 1
JUSM.B1.051  Vijak M16x45 - 5.8 4
JUSM.B1.051  Vijak M16x 50 -58 2
JUSM.B2.143  Podloska 17 4
JUS M. B1.601 Navrtka M16 - 5 2
3 222.0220016 ZAPTIVAC 1
4 222.0220010 POKLOPAC KUTUE 1
JUSM.B1.053  Vijak M8x20 - 5.8 6
JUSM.B2.110  Podloika AS 6 |
5 2220220015 ZAPTIVAC 1 .-ili'
Wi
6 2220220007 POKLOPAC 1 i
JUSM.B1.053  Vijak M10x25 - 538 4
JUSM.B2.110  Podloska A10 4
T 222.0220008  ZAPTIVAC 1 i
8§ 2220020017  POKLOPAC 1 il
JUSM.B1.053  Vijak M8x20- 5.8 6 l i
JUSM.B2.110  Podloika A8 6 M
i !
9 222.0220018 ZAPTIVAC 1 i |
i i
10 69 -11204 ISPARIVAC ULTA 1 i |
il |
11 222.0220104 VRATILO 1 | |
JUS M.B1.632 Navrtka M24x2 - 5 1 i. l
Il
12 JUSM.B2.300 RASCEPKA 5x45 1 ! i
13 097.0254001  PODMETAC 1 1 f
I'}
14  DIN3760NB  PRSTEN A50x80x8 1 i
(l
L LEZAJ 1 ' 5
1
16 3207 LEZAJ 1 1l
17  JUSM. C2.400 USKOCNIK 72 1 |
¥
18  JUSM.C2.401 USKOCNIK 32 1 |
|
19 087. 6601502 KONUSNI ZUPCANIK 1 ;i
20 087.6602301 KONUSNI ZUPCANIK 1 I
] [ |
21 222.0220006 VRATILO 1 ‘
22 3307 LEZA] | ]

e—ﬂ


https://agris.ro/
https://agris.ro/
https://agris.ro/

9
Comanda acum piese pentru SIP si ZMAJ :
WWW.agris.ro

:JAGR S

UneR AR ferma si grading ta! online 0722 100 127 i
RAZVODNA KUTL A Slika 06
: Poz.  Brojdela Naziv dela Kom.
23 6209 LEZAJ 2
24 JUSM.(C2.401 USKOCNIK 45 1
25 JUSM.C2.400 USKOCNIK 85 2
26 087.0502001 ZUPCANIK 1
27 087.0502301 ZUPCANIK 1
28 6009 LEZAT 1 .
29 JUSM.C2.400 USKOCNIK 75 1 |
30 JUSM.C2.401 USKOCNIK 42 2
31 090.9754501 ZAPTIVKA 1 ]
32  DIN3760NB  PRSTEN A35x50x7 1 ]
33 222.0220105 VRATILO 1 ;
34 84-2605/1 KLIN 2 i
35 84-4154 GLAVCINA 1 I
JUSM.BL.071  Vijak M12x30-88 1
JUSM. B1.604  Navrika M12 -5 1 i
36 093.1100001 KLIN 2 f |
37  086.3191501 LANCANIK 1 {
38 084.9222102 REMENICA 1 |
39 JUSM.C4.500 ZAPTIVAC A14x20 1 | "
40  222.0220025 ZAPTIVAC 2 i '
41 097.0320201  PODMETAC 5 ; '
42 097.0445001  PODMETAC 4 | i
43  JUSM.B2.300 RASCEPKA 3x25 1 ‘ | l



https://agris.ro/
https://agris.ro/
https://agris.ro/

:JAGR S

uRss MARE Frma si grading ta! online

Comanda acum piese pentru SIP si ZMAJ
WWW.agris.ro
0722 100 127

BIL.OK POGONA SECKE

Slika 07

a0



https://agris.ro/
https://agris.ro/
https://agris.ro/

Comanda acum piese pentru SIP si ZMAJ |
WWW.agris.ro

0722 100 127

:JAGR 'S

uRss MARE Forma si grading ta! online

BLOK POGONA SECKE

Slika 07
Poz. Broj dela Naziv dela Kom.
1 222.0254005 NOSAC 1
JUSM.B1.053  Vijak M10x25 - 58 3
JUSM.B2.110  Podloska A10 4
JUSM.B2.012  Podloska 10 5
JUSM.B1.601 Navrtka M10-5 4
JUSM.B1.171  Vijak M12x35-4.8 2
JUSM.B2.110  Podloska Al12 2
JUSM.B2.021  Podloska TIP1 - 14 2
JUSM.B1.601  Navrtka M12 -5 2
2 222.0254102 NOSAC REMENICE 1
JUSM.B1.053  Vijak M10x95 -8 8 1
3 084.3542401 REMENICA 1 1
4 222.0254015 VRATILO 1
JUS M.B1.605 Navrtka M24x2 -8 2
5 84 - 0921 KLIN Z 4
6 6306 27 LEZAJ 2
7 JUSM. C2.400 USKOCNIK 72 1
8 086.3191102 LANCANIK 1
9 084. 7441901 REMENICA )
10 099, 5160001 VIJAK 1
JUSM.B2.110 Podloska Al6 1
JUSM.B2.021  Podloska TIP1 - 18 1
JUSM.B1.602  Navrtka M16x1,5 -8 1
11 84 - 0749 DISTANTNI PRSTEN 4
12 091.1172101 CAURA 3
13 6203 27 LEZAJ 4
14 098.2161401 NAVRTKA 1
15 086.3191202 LANCANIK 2
16 6204 27 LEZAIT 2
17 JUSM.C2.400 USKOCNIK 47 4
18 84 - 1260 GRANICNIK 2
19 091. 8134202 CAURA 1
20  091.8133601 CAURA 1
21 222.0254117 ZATEZAC 1
JUSM.B1.601  Navrika M12 -8 2
22 0095160002 VIJAK 1

31



https://agris.ro/
https://agris.ro/
https://agris.ro/

M H N N B N B BB BB EEE B &

AGR 'S

uRss MERE ferma si grading ta. online

Poz.

Brojdela

23

24

25

27
28
29
30

31

33

098.2161802

222.0254020

JUS M. B1. 053
JUS M. B2.110
JUS M. B2.012
JUS M. B1. 601
JUS M. P1.053
JUSM. B2.110
JUS M. B2.012
JUS M. B1. 601

222.0254025

JUSM.B1.1T71
JTUS M. B2. 110
JUS M. B2.012
JUS M. B1. 601

222.0254030

JUSM.B1.171
JUS M. B2. 110
JUS M. B2.012
JUS M. B1. 601

083. 0221900
083.3551959
085.3198201
099,9127002
JUS M. B2.110
JUS M. B2.012
JUS M. B1. 601

222.0254130
JUS M. B1.601

222.0254136

JUS M. B2. 110
JUS M. B2.021
JUS M. B1.602

097.3251001

Comanda acum piese pentru SIP si ZMAJ
WWW.agris.ro
0722100 127

Slika 07

Naziv dela

Kom.

NAVRTKA

NOSAC

Vijak M12x25 - 5.8
Podloska Al12
Podloska 12
Navrtka M12 - 5
Vijak M10x25 5.8
Podloska A10
Podloska 10
Navrtka M10 - 5

SPOJNI LIM
Vijak M6x16 - 4.8
Podloska A6
Podloska 6
Navrtka M6 - 5

PODMETAC
Vijak M10x25 -4 .8
Podloska A10
Podloska 10
Navrtka M10 -5

REMEN
REMEN
LANAC
VIJAK
Podloska A12
Podloska 12
Navrtka M12 -8

ZATEZAC
Navrtka M12 -8

SVORNIAK
Podloska Al12
Podloska TIP 1 - 14

Navrtka M12x1.25-5

PODMETAC

1

fed e W LMD R P PO e

Lhn Lh Lh o=

L

—

[ [ TS S S -

[ 'y

fm!


https://agris.ro/
https://agris.ro/
https://agris.ro/

Comanda acum piese pentru SIP si ZMAJ
AG RS WWW.agris.ro

unss AaRE ferma si gridina ta! online 0722 100 127

POGON BERACKITH SEKCIIA - ‘ Slika 08

24

. e,



https://agris.ro/
https://agris.ro/
https://agris.ro/

N N N B B B BB EEFEEENn

:JAGR'S

uRss MARE Ferma si grading ta! online

POGON BERACKIII SEKCIIA

Poz.

Brojdela

1

2

10

11

12

13

14

15

16

17

18

224.0248001
224.0248002
080. 5801701
JUSM.BL.171
JUR M. B2. 110
JUS M. B1.601
091.9226001
JUS M. B1.071
JUS M. B1. 601
097. 1135002
6207 EES
FT207

JUS M. €2. 400
JUS M. C2.401
2724.0248020

224.0248021
JUS M. B1.601

080. 5001901
JUS M. B1. 060
JUSM.B2.110
JUS M. B2. 012
JUS M. B1. 602
084.3222701
6209 EES

JUS M. C2.400
JUS M. C2.401
FT209
222.0248023
JUSM.B1.051
JUSM.B2.110
JUS M. B1. 601
222.0248025
224.0248026
221.0248030

086. 1191003

Naziv dela

NOSAC DESNI, skl. poz. 2 - 10
NOSAC DESNI

KUCISTE

Vijak M12x40 -4 .8

Podioska Al12

Navrika M12 -5

CAURA

Vijak M8x25 - 8.8

Navrtlka M8-5

PODMETAC

LEZAJ

PRSTEN

USKOCNIK 85

USKOCNIK 35

NOSAC LEVI, skl. poz. 11 - 17

NOSAC LEVI
Navrika M10 -5

KUCISTE

Vijak M12x1,25x45 - 8.8
Podloska A12

Podloska 14

Navrtka M12x1,25-5
REMENICA

LEZAJ

USKOCNIK 100
USKOCNIK 45
PRSTEN

STEZAC

Vijak M12x45 - 8.8
Podloska Al12

Navrtka M12 - 5
VRATILO OK27
VRATILO OK22
LANCANIK, sklop poz. 22 - 28

LANCANIK

Comanda acum piese pentru SIP si ZMAJ
WWW.agris.ro
0722100 127

Slika 08

Kom.

1

e = ] -—

—

P —

i TS T B O



https://agris.ro/
https://agris.ro/
https://agris.ro/

:JAGR'S

uRss MERE f2rma si grading ta. online

W A B R E R B EEEEEREEEREEEEETE

X

Comanda acum piese pentru SIP si ZMAJ
WWW.agris.ro
0722100 127

Slika 08

POGON BERACKIH SEKCITA
Poz. Brojdela Naziv dela Kom.
23 091.0251501 KLIZNA CAURA 2
24 222.0248033 TANIIR 1
JUSM.B1.059  Vijak M12x1,25%60 - 8.8 1
JUSM.B2.110  Podloska Al1?2 1
25 221.0248035 LANCANIK 1
26 224.0248052 NOSAC DESNI 1
JUSM.B1.051  Vijak M10x45 - 8.8 5
JUSM.B2.110  Podloska A10 5
JUS M. B1.601 Navritka MI10 -5 5
27  224.0248060 NOSAC CILINDRA GORNII 1
JUSM.B1.051  Vijak M8x65 - 5.8 4
JUSM.B2.110  Podloska AS 4
JUSM.B2.021  Podloska TIP1 -9,5 4
JUSM.B2.012  Podloska 8 4
JUSM.B1.601  Navrtka M8 -5 4
28 224, 0248065 NOSAC DONJI 1
JUSM.B1.051  Vijak M8x35-5.8 4
JUSM.B2.110  Podloska A8 4
JUSM.B1.6501  Navrtka M8 -5 4
29 082. 7450808 DEO SPOINICE 1
30 082. 7450809 DEO SPOINICE 1
31 089.3580701 OPRUGA 1
32 091.3251902 CAURA 1
33 091. 6250801 PRSTEN 1
34 091.9222001 CAURA 1
JUSM.B1.071  Vijak M8x25-8.8 1
JUSM.B1.601 Navrika M8 -5 1
35 093. 1085001 KLIN 1
36 84 - 0604 KLIN 1
37 099.9100081 VIIAK 1
JUSM.B2.110  Podloska A10 1
JUSM.B1.601 Navrtka M10 -5 1
38 JUSM. C1.613 MAZALICA AMSx1 2
30 224. 0248080 PROFIL 1
40 224_0248085 USK A 1
41 224. 0248090 OSOVINICA, sklop poz. 42 - 45 1
42 224.0248091 OSOVINICA 1
37


https://agris.ro/
https://agris.ro/
https://agris.ro/

Comanda acum piese pentru SIP si ZMAJ

AG R ;S WWW.agris.ro
0722 100 127

uRss MARE Frma si grading ta! online

POGON BERACKIH SEKCIIA Slika 08
] "I-’oz. Brojdela Naziv dela Kom.

43 700.0106057 KUKA 1

44 700.0106058 LANAC 1

45  095.1041601 OSIGURAC 1

46 094.2206501 SVORNIAK 1

47 094.2208501 SVORNJAK : 1

48  JUSM.B2.300 RASCEPKA 5x32 4

39



https://agris.ro/
https://agris.ro/
https://agris.ro/

T

Comanda acum piese pentru SIP si ZMAJ

AG RS WWW.agris.ro
: 0722100127

uRss MaRE Frma si grading ta! online

_I:OGON BERACKIH VALIAKA I PUZNOG TRANSPORTERA Slika 09



https://agris.ro/
https://agris.ro/
https://agris.ro/

Comanda acum piese pentru SIP si ZMAJ
WWW.agris.ro
0722 100 127

:JAGR S

uRss MARE Frma si grading ta! online

POGON BERACKIH VALJAKA I PUZNOG TRANSPORTERA Slika 09
Poz. Brojdela Naziv dela Kom.
1 085. 1195201 LANAC 1
2 085.1190101 LANAC 1
3 085.1196501 LANAC 1
4 70 - 0113 LANCANIK 1

JUSM.B1.171  Vijak M12x70 - 4.8 1
JUSM.B2.110  Podloska A12 1
JUSM.B2.021 Podloska TIP1 - 14 1

JUS M. B1, 601 Navrtka M12 -5 1

5 091.8133801 CAURA 1
6 84 - 1260 GRANICNIK 1
74 220.0252016 ZASTITNI LIM 2
8 220.0252015 ZATEZAC 2
JUSM.B1.051  Vijak M8x30-4.8 2
JUSM.B2.110  Podloska AS 2
JUSM.B2.021  Podloska TIPL -95 2
JUSM.B1.601 Navrtka M8 -5 2

9 6204 2Z KUGLICNI LEZAJ 1
10 JUSM.C2.400 USKOCNIK 2

41

¥



https://agris.ro/
https://agris.ro/
https://agris.ro/

Comanda acum piese pentru SIP si ZMAJ »
AG RS WWW.agris.ro

URERWARE ferma si gridina ta! online 0722 100 127

Slika 10

OSOVINE PRENOSNE

Y I



https://agris.ro/
https://agris.ro/
https://agris.ro/

:JAGR S

Comanda acum piese pentru SIP si ZMAJ 1’
WWW.agris.ro

URsr MaRE fErma si grading ta! online 0722 100 127 t
OSOVINE PRENOSNE Slika 10
Poz. Brojdela Naziv dela Kom.
@ 224.0232001 VRATILO 1 '
2 224.0232002 VRATILO PRENOSNO 1
3 224.0232006 VRATILO 1
4 224.0232010 PODMETAC 1
JUSM.B1.053  Vijak M6x20-58 1
JUSM.B1.110  Podloska A6 1
5 224.0232101 LANCANIK 1
6 222.0232005 NOSAC 1
JUSM.B1.053  Vijak M8x20-5.8 3
JUSM.B2.110  Podloska A 3 |
JUS M. B1.601  Navrtka M8 -5 3 |
7 222.0232011 NOSAC ZATEZACA 1
JUSM.B1.053  Vijak M8x40 - 5.8 2
JUSM.B2.110  Podloska A8 2 "
JUSM.B2.012  Podloska 12 1
JUSM. B2.021  Podloika TIP1 - 115 9
JUSM.B1.601  Navrtka M8 -5 2
8 222.0232012 PODUPIRAC 1
JUSM.B1.053  Vijak M8x40- 58 3
JUSM.B2.110  Podloska A8 3
JUSM.B2.012  Podloska 12 3
JUSM.B1.601  Navrtka M8 -5 3
9 221.0248030 LANCANIK, sklop poz. 10 - 11 1
10 086.1191003  LANCANIK 1
11 091.0251501 CAURA KLIZNA 2
12 84-0935 NAVRTKA 2
13 84 -6466 KLIN 2
14 080.4622101 KUCISTE 1
JUSM.B1.171  Vijak M8x20-46 4
JUSM.B2.110  Podloska A8 4
JUSM.B1.601  Navrtka MS -5 4
15 080.4622102 KUCISTE 1
16  080.6722001 KUCISTE 1
JUSM.B1. 171 Vijak M10x30 -4.6 3
JUSM.B2. 110 Podloska A10 3
JUSM.B1.601  Navrtka M10-5 3
17 082.7450808 DEO SPOINICE 1
18  082. 7450809 DEO SPOINICE 1



https://agris.ro/
https://agris.ro/
https://agris.ro/

:JAGR S

uRss MARE Ferma si grading ta! online

" Comanda acum piese pentru SIP si ZMAJ

WWW.agris.ro
0722 100 127

OSOVINE PRENOSNE

Slika 10
_P:z_- Brojdela Naziv dela T Kom.

19 084.3472201 REMENICA 1

JUSM.BL.070  Vijak M10x30 - 8.8 1

JUSM.B1.601  Navrtka M10 -5 1
20 089.3720901 OPRUGA 1
21 090.1803001 PRSTEN DISTANTNI 1
22 091.0300601 PRSTEN DISTANTNI 1
23 085.2151001 LANAC 1
24 091.1253801 CAURA 1
25 84-0604 KLIN 1
26 086.1151001 LANCANIK 2
27 086.1191007 LANCANIK 2
28 091.0250801 PRSTEN 1
29 097.0252001 PODMETAC 1
30 0931084001 KLIN 1
31 093. 1083001 KLIN 3
32 69-9269 KLIN 1
33 216.0233005 LEZAINA JEDIN. UYC-205 3

JUSM.BL. 171 Vijak M8x20 -4 8 9

JUSM.B2.110  Podloska A8 9

JUSM.B1.601  Navrtka M8 -5 9
34 6206 EES LEZAJ 1
35 6207 EES LEZAJ 1
36 JUSM. C4.613 MAZALICA AM8xI 1
37  JUSM.C2.401 USKOCNIK 25 4



https://agris.ro/
https://agris.ro/
https://agris.ro/

Comanda acum piese pentru SIP si ZMAJ
AG R S WWW.agris.ro

t farma si gridina ta! onlin 0722 100 127

VRATILO PRODUZNO Slika 11

46



https://agris.ro/
https://agris.ro/
https://agris.ro/

:JAGR 'S

uRss MARE Frma si grading ta! online

Comanda acum piese pentru SIP si ZMAJ

WWW.agris.ro
0722100 127

VRATILO PRODUZNO Slika 11
Poz.  Brojdela Naziv dela Kom.
1 223. 0233002 NOSAC VRATILA 1
2 223.0233010 OSOVINA 1
3 086.2191301 LANCANIK 1
4 091. 0302901 CAURA 1
5 080. 756 1601 KUCISTE 1
6 6206 27 LEZAJ {
7 600727 LEZAJ |
8 JUSM. C2.400 USKOCNIK 62
0 JUSM. C2.401  USKOCNIK 35
10 JUSM.C2.401 USKOCNIK 30
11 222.0233120 NOSAC
JUSM.BL.053  Vijak M10x20-8.8
JUSM.BIL1.110  Podloska Al10
JUS M. B1.601  Navrtka M16 -5
12 222.0233140 UGAONI NOSAC
JUSM.B1.051  Vijak M16x45 - 8.8
JUS M. B2. 143 Podloska 17
JUS M. BL.601  Navrtka M16 -5
13 085.3191401 LANAC
14 086. 1191403 LANCANIK
JUS M. B1.039  Vijak M12x125x35 -8
JUSM.B2.110  Podloska Al2
JUSM.B2.021  Podloska 14 - TIPL
15  086.1191402 LANCANIK
16 222.0233151 ZASTITNIK

'“



https://agris.ro/
https://agris.ro/
https://agris.ro/

Comanda acum piese pentru SIP si ZMAJ
AG R fs WWW.agris.ro

UrEs ARt ferma si gridina ta! online 0722 100 127

PRENOSNI BLOK POGONA KOMUSALIKE Slika 12

i? AR



https://agris.ro/
https://agris.ro/
https://agris.ro/

| — | — | —

| - 7 — T —

| — ] | - 1 - — | — - | —

:JAGR 'S

uRss MARE Frma si grading ta! online

PRENOSNI BLOK POGONA KOMUSALIKE Slika 12
Poz. Brojdela Naziv dela Kom.
i 224.0256 002 NOSAC ZATEZACA 1

JUSM.BL.053  Vijak M 12x35-8.8 4
JUSM.B1.110  Podloska Al2 4

JUS M. B1.601 Navrtka M12 -8 4

2 224.0256 006 VRATILO 1
JUS M. B2.140  Podloska 16 1
JUSM.B2.605  Navrtka M16%1.5 -8 1

3 084. 1223101 REMENICA 1
4 086. 1191201 LANCANIK 1
5 086.2191501 LANCANIK 1
6 222.0256008 KUCISTE 2
JUSM. BL.OSI  Vijak M10450 - 5.8 A
JUSM.B2.110  Podloska 4

JUS M. B1.601  Navrika 4

) ; 091. 1434401 CAURA 1
8 091. 0300902 CAURA 2
9 093. 1082502 KLIN 1
10 093. 1085001 KLIN 1
11 097. 0184001 PODMETAC 1
12 222.0256010 ZATEZAC 1
JUSM.BL.171  Vijak M10x90 - 4.6 i

JUS M. B2.110 Podloska A10 1
JUSM.B2.021  Pozdloska TIP 1 - 115 1
JUSM. B1.601  Navrtka MI0-5 1

13 058. 1194401 LANAC 1
14 058.3198601 LANAC 1
15 6206 27 KUGLICNI LEZAJ 4
16 JUS M, C2.400 USKOCNIK 62 1
17  JUSM. C2.40)  USKOCNIK 30 |
18 224. 0256020 GREDA 1
JUSM.B1.051  Vijak M12x110-88 4
JUSM.B1.053  Vijak M12:35 -8.8 ?
JUSM.B2.110  Podloska A12 6
JUSM.B1.601  Navrtka M12-8 6

19 224.0256030 ZATEZAC i
JUSM.BL.053  Vijak M8x25 -8 8 2
JUSM. B2.110  Podloska A8 2

JUS M. B2.021] Podloska TIP 1 -95 2

49

Comanda acum piese pentru SIP si ZMAJ
WWW.agris.ro
0722100 127



https://agris.ro/
https://agris.ro/
https://agris.ro/

i - N A A e -

I - - O O O .

:JAGR 'S

uRss MARE Frma si grading ta! online

Comanda acum piese pentru SIP si ZMAJ
WWW.agris.ro
0722100 127

Shika 12

PRENOSNI BLOK POGONA KOMUSALJKE
Poz. Brojdcla Naziv dela Kom.
20 84-1051 ZATEZNA REMENICA 1
JUSM.B2.110  Podloska A 12 1
JUSM.B2.021  Podloska 14 - TIP 1 1
JUSM.B1.601  Navrtka M 12-8 1
21 84-1056 REMENICA 1
22 84-1056 OSOVINICA i
23 JUSM.C2.401 USKOCNIK 15 1
24 224.0256035 NOSAC SKLOP 1
JUSM.B1.053  Vijak M8x25 - 8.8 5
JUSM.B2.110  Podloka A8 3
JUSM.B2.021  Podloika TIP1-95 5
JUSM.B1.601  Navrtka M8 - 5 5
25 224.0256 055  NOSAC ZATEZACA 1
JUSM.B1.053  Vijak M10x25 -8.8 3
JUSM.B2.110  Podloika A10 3
JUSM.B1.021  Podloska TIP1 - 11,5 3
26 224.0256060 VIIAK ZATEZNI 1
27 084.6551901 REMENICA ZATEZNA 1
28 090.1613001 ZAPTIVAC 2
29 091.0300501 PRSTEN DISTANTNI 1
30 0918176301 CAURA {
31 098. 1122301 NAVRTKA 1
32 099.5160003 VIJAK 1
JUSM. B2.110  Podlokka A 18 1
JUSM.B2.021  Podloska 18 - TIP 1 {
JUSM.B1.601  Navrika M 16 -8 1
33 224.0256058  NOSAC ZATEZACA 1
JUSM.B1.053  Vijak M10x25 -8.8 2
JUSM.B2.110  Podloska ALD 2
JUSM.B2.021  Podioska TIP1 -115 2



https://agris.ro/
https://agris.ro/
https://agris.ro/

-
-

Comanda acum piese pentru SIP si ZMAJ
AG R ?S www.agris.ro

UrEs ARt ferma si gridina ta! online 0722 100 127

POGON KOMUSACKOG STOLA Slika 13



https://agris.ro/
https://agris.ro/
https://agris.ro/

9
Comanda acum piese pentru SIP si ZMAJ
AG R?S www.agris.ro |

UrEs ARt ferma si gradina ta! online 0722 100 127

POGON KOMUSACKOG STOLA Slika 13
Poz. Brojdela Naziv dela Kom.
1 2240230001 VRATILO 1
p) 224. 0230002 NOSAC 1

JUSM.BLITL  Vijak M8x20-48 2

JUSM.B2.110  Podloska A8 2

JUS M. B1601  Navrtka M8 -5 2

3 2240230003 DRZAC 1

JUSM.BLITL  Vijak M8x20 - 4.8 3

JUSM. B2.110  Podloska A8 3

JUSM.B1.601  Navrtka M8 -5 3

4 2240230004 DRZAC i

JUSM.BLITL  Vijak M8x20 - 4.8 2

JUSM.B2.110  Podloska A8 2

JUSM. BL1.601  Navrtka M8 -5 2

5 224. 0230005 SLIVNIK 1

JUSM.BL1I53  Vijak M&x20 - 5.8 4

JUSM. B2.110  Podloika A8 4

6 2230410080 USMERIVAC 2

JUSM.BIITL  Vijak M8x20-48 4

JUSM. B2.110  Podloska A8 i

JUS M. BL6&0OI Navrika M8 - 5 4

7 2240230008 ZASTITNIK 4

JUSM.BL153  Vijak M8x20- 5.8 4
JUSM.B2.110  Podloska A8

8 084.3472202 REMENICA 1

L Ju it WS TE 1

Q 086.1191217 LANCANIK 1

JUSM.B1270  Vijak M8x10-58 1

10 087.7631702 ZUPCANIK 3

1L 091.9253004 CAURA 3

JUSM.B1.270 _ Vijak M8x12-58 6

12 0931083001 KLIN 4

13 0931085001 KLIN 1

14 224.0230010 LEZAINA JEDIN. UYC 206 3

JUSM.BL.171  Vijak M10%20 - 4.8 9

JUSM.B2.110  Podloska A8 Q

JUS M. B1.0601 Navrtla M10-5 Q

5 | 083.7223100 REMEN 1



https://agris.ro/
https://agris.ro/
https://agris.ro/

4 ' Comanda acum piese pentru SIP si ZMAJ
AG R ?S WWW.agris.ro

UrEs ARt ferma si gridina ta! online - 0722 100 127

POGONSKI BLOK ELEVATORA OKOMUSANMUG KLIPA slika 14



https://agris.ro/
https://agris.ro/
https://agris.ro/

“JAGR'S

uRss MARE Ferma si grading ta! online

FAMIONSKI Bl B Y
1"y lfh-!qh 1a
i | Mg ondl e

" I AR
TEIS N B oass
2 I T 1 B
e S

URORL IS B

1Y g 2260

i P A v L e T

=1
"
=

5 001, 250901

a 24, 0454765

Y 224 H“il‘l""m

(% O] 024 |51
13ad 24

13 OR3 . FASARDS

) (RS s A!

15 082 7450818

1T Lo L e 8 1 . it o A8
JUR AL Bi.0N50
FAS DA Y Tt

ih 6Me 2

14 FLIS AT O A

2t FRIS MO qti

27 JUIS NLCY . Gs

- I - S - S G S S S T S T - S S S S - - .

I ANCANTK

Wi bANA CAL A

(NERNE Dot ALG E Bl B

P31 RPN
GPELIG A
TANTIR

Vijak BII2R1 35035 - 100

P:!!!!-’\I'{i'_:i -"L! iy
P Al
LIShACNIR 50

USkOOCNIR 25

MENZ AT FEA RIS

Comanda acum piese pentru SIP si ZMAJ
WWW.agris.ro
0722 100 127

®
ATORA OKORMUSANOL KLIPA Shika 14
iy dela koo,
%R }
Mg !'\_'\'.‘. !
Wapdh Npfiab o
[ RET A TRTS S A [}
Podlosha 18 LE]
Masvetlba M & {1
WLACIST |
OB O 5 1
I U "
} } I :.‘1: X 7 |
fo b 7
VRSITEN 1
| AMNCANIE s bosgo preaz 16D - |} |

ud

N



https://agris.ro/
https://agris.ro/
https://agris.ro/

= by ——

e

Comanda acum piese pentru SIP si ZMAJ
AG R fs WWW.agris.ro

UrEs ARt ferma si gridina ta! online 0722 100 127

BERACKA SEKCITA Slika 15

Y\; P

| \..\\ O R\ o
{7 ":é\ N \(\ 2 I“‘Q 3 :
rogghrimpt— &

MG N G

565



https://agris.ro/
https://agris.ro/
https://agris.ro/

:JAGR 'S

uRss MaRE Frma si grading ta! online

Comanda acum piese pentru SIP si ZMAJ
WWW.agris.ro
0722100 127

BERACKA SEKCILIA

Slika 15
Poz. Brojdela Naziv dela Kom.

1 100. 0301032 VEZAC 2
JUSM.B1.051  Vijak M10x85 - 5.8 8
JUSM.B2.110  Podloska A10 8
JUSM.P2.021  Podloska TIP1 - 115 3
JUSM.B1.601  Navrtka M10 -5 8

2 086. 6380801 LANCANIK 4

3 100. 0301037 ZASTITNIK LANCA 4

4 100. 0301038 NOSAC LANCANIKA 4

5 100. 0301043 POKLOPAC 4

i ;\ 3203 KUGLICNI LEZAJ 4

7  JUSM.C2.400 USKOCNIK 40 8 l‘

8 JUSM. C2.401 USKOCNIK 17 4 ,

9 100. 0301110 VODICA 4

10 099.9160011 VIJAK 4
JUSM.B2.110  Podloika Ala 8
JUSM. B1.605  Navrtka M16x1,5 - 8 16

11 84 - 0938 PODMETAC 4

12 089.3250501 OPRUGA 4

13 100. 0301052 DESNA VODICA 2
JUSM.B1.171  Vijak M10x25 - 4.8 4
JUSM.B2.110  Podloska A10 4
JUSM.B1.601  Navrtka M10 -5 4 |

14 100. 0301051 ZASTITNIK LANCA 4

15 100. 0301057 ILEVA VODICA 2
JUSM.B1.171  Vijak M10x25 - 4.8 4
JUSM. B2.110  Podloika A10 4
JUSM.B1.601  Navrtka M10 -5 4

16 100.0301115 NOSAC VALIKA 4
JUSM.B1.171  Vijak M10x90 - 4.8 8
JUSM. B2.110  Podloska A10 8
JUSM.B2.021  Podloska TIP1 - 11.5 8
JUS M. B1. 601 Navrtka M10 -5 8

17 100. 0301048 NATEZAC 2
JUSM. B1.053  Vijak M12x45 - 8.8 2
JUS M. B1.601 Navrika M12 -8 2

18 085. 7386401 PRIVODNI LANAC 4

19 100. 0301061 DESNI BRISAC 2
JUSM.BL. 171 Vijak M8x20 -4 .8 4
JUSM.B2.110  Podloska A8 4

57


https://agris.ro/
https://agris.ro/
https://agris.ro/

:JAGR 'S

uRzs MaRE Frma si grading ta! online

Comanda acum piese pentru SIP si ZMAJ

WWW.agris.ro
0722 100 127

Slika 15

BERACKA SEKCIJA
Poz. Broj dela Naziv dela
JUSM.B2.021  Podloska TIP1-95
JUSM.B1.601 Navrtka M8 - 5
20 100.0301062 LEVI BRISAC
JUSM.B1.171  Vijak M8x20 - 4.8
JUSM.B2. 110  Podloska A8
JUSM.B2.021  Podloska TIP1-95
JUS M. B1.601 Navrtka M8 -5
21 100. 0301063 NOSACBRISACA
22 100. 0301064 NOSAC BRISACA
JUSM.BL.1T1 Vijak M10x90 -4 8
JUSM.B2. 110  Podloska A0
JUSM.B2.021  Podloska TIP1- 11,5
JUSM.PB1.601  Navrtka M10-5
23 100. 0301065 DESNI NOSAC
24 100. 0301080 LEVI NOSAC
JUSM.BI.171  Vijak M10x25-1.8
JUSM.B2. 110 Podloska A10
JUSM.B2.012  Podloska 11,5
JUS M. B1. 601 Navrtka M10 -5
25 100. 0301120 DESNA PLOCA
26 100. 0301125 LEVA PLOCA
27 JUSM.C4.613 MAZALICA AMIOxI1
28 100. 0301112 NAVRTKA
JUSM.B1.051  Vijak M10x40-88
29  (099.2082501 VIJAK
JUSM.B2. 110  Podloska AS
JUSM.B2.012  Podloska 8
JUSM. B1.601 Navrtka M8 -5
30 100. 0301130 PODMETAC
31 100. 0302015 VEZNIK
JUS M. B1.051  Vijak M16x60 -8 8
JUSM.B1.051  Vijak MI6x80 -8 3
JUSM.B2.110 Podloska Alo
JUSM.B1.601  Navrtka M16 -8
32 100. 0301131 PODMETAC
33 091. 0100301 DISTANTNI PRSTEN
34  JUSM.B2.300 RASCEPKA 4x75
35 100. 0301202 CEV
36 224.0301040 GREDA

Kom.

-

RNNNN N hadaads A AR SARN

b

59



https://agris.ro/
https://agris.ro/
https://agris.ro/

- ——

Comanda acum piese pentru SIP si ZMAJ
0722100 127

WWW.agris.ro

.........

! farma si gridina ta’ o

[

Slika 16

BERACKI VALICI

G


https://agris.ro/
https://agris.ro/
https://agris.ro/

“JAGR'S

uRzs MaRE Ferma si grading ta! online

Comanda acum piese pentru SIP si ZMAJ
WWW.agris.ro
0722100 127

BERACKI VALICI Slika 16
Poz.  Brojdela Naziv dela Kom.
1 100. 0301002 NOSAC LEZISTA 2
JUSMBL.053  Vijak M10x30-8.8 8
JUSMB2.110  Podloska A10 8 [
2 100. 0301100 NOSACKUCISTA 2
JUSM.B1.051  Vijak M12x80-8.8 2
JUSM.B2.110  Podloska A12 2
JUS M. B1.604 Navitka M12 -8 4
3 100. 0301101 NOSACKUCISTA 2
JUSM.P1.051  Vijak M12x80 -8.8 2
JUSM.B2.110  Podloika A12 2
JUS M. B1.604 Navrtka M12 -8 4
4 100. 0301005 VALJAK LEVI 2
5 100. 0301006 VALJAK DESNI 2
6 100. 0301007 DESNOHODI VRH VALJKA 2
7 100. 0301008 LEVOHODI VRH VALIKA 2
8 087. 0451901 ZUPCANIK 4
o 087.6451801 KONUSNI ZUPCANIK 2
10 100. 0301011 OSOVINA GORNJA 2
” JUS M.B1.053  Vijak M12x25 -8.8 2
JUS M. B2.143  Podloska 13 2
11 100. 0301012 OSOVINA GORNJA 2
JUSM. B1.053  Vijak M12x25-8.8 2
JUSM.B2.143  Podloska 13 2
12 100. 0301013 OSOVINA DONJA 4
13 100. 0301105 NOSAC DESNI 2
JUSM.B1.051  Vijak M12x50-88 3
JUSM.B2.110  Podloika A12 2
JUS M. B2.013 Podloska 12 2
JUSM.B1.601  Navrtka M12 -8 2
14 100. 0301108 NOSAC LEVI 2
JUSM.B1.051  Vijak M12x50 -8 8 2
JUSM.B2.110  Podloska Al12 2
JUSM.B2.013  Podloska 12 2
JUSM.B1.601  Navrtka M12 -8 4
15 100. 0301016 NOZ 4
JUSM.B1.171  Vijak M8x20-48 20
JUSM.B2.110  Podloska A8 2
JUSM.B2.021  Podloska TIP1-95 20
JUSM.B1.601  Navrtka M8-5 20
16 090. 2804601 ZAPTIVAC 4
clLa N



https://agris.ro/
https://agris.ro/
https://agris.ro/

Comanda acum piese pentru SIP si ZMAJ
WWW.agris.ro
\ 0722 100 127

:JAGR' S

UREs maRE ferma si gradina ta! onfine

RERACKI VALICI Slika 16
Poz. _Broj dclha_.' - Naziv dela Kom
17 094.6150002 SVORNIAK 4
JUSM.B1.632 Navrtka M12x1,5-5 4
18 097. 1134001 PODMETAC 4
19 080.5325601 KUCISTE 4
20 093.1102201 *  KLIN ;)
21 69 -1676 KLIN 2
22 090.0574501 FILCANA ZAPITVKA 4
2% FT207 SFERNI PRSTEN .4
24  JUSM.C2.230 CIVIJA10x50 8
25  JUSM.(2.230 CIVIIA 6x50 8
26. INABr.32 PRSTENASTI USKOCNIK 8
27  JUSM.C2.400 USKOCNIK 80 4
{ 58 f 6207 EE‘; LEZAJ 4
@ INA HK2520 LEZAJ 8
30 INAG25x32x4  ZAPTIVAC 8
31 JUSM. C4.613 MAZALICA AMI0x1 4
32 JUSM.C2.230 CIVIJA 13x55 4
33 JUSM.C2.230  CIVIIA 8x55. 4
34 JUSM.B2.300  RASCEPKAS?x25 4
35 100.0301010  ODBUAC 2
JUSM.B1.053  Vijak M10x20 -88 2
JUS M. B2. 110 | Podloska A10 2
36 097 1161001 PODMETAC 4

i S ‘_}



https://agris.ro/
https://agris.ro/
https://agris.ro/

Comanda acum piese pentru SIP si ZMAJ
E AG R*S WWW.agris.ro
LUREA .

ware farma si gridina ta! online 0722 100 127

654

POGONSKA KUTIJA SA POGONOM PRIVODNIH LANACA

Slika 17



https://agris.ro/
https://agris.ro/
https://agris.ro/

Comanda acum piese pentru SIP si ZMA]J
WWW.agris.ro
0722 100 127

:JAGR S

uRss MaRE Frma si grading ta! online

POGONSKA KUTIIA SA POGONOM PRIVODNIH LANACA Slika 17
Poz. Brojdela Naziv dela Kom.
| 100. 0301026 NOSAC ZUPCANIK A DESNI 2

JUSM.B1.051  Vijak M12x100 -8 8 2
JUSM.BI1.051  Vijak M12x90 - 8.8 2
JUSM.B2.110  Podloska A12 4
JUSM.B2.012 Podloika 12 1

2 087. 6322001 KONUSNI ZUPCANIK 4
3 6207 2RS KUGLICNI LEZAJ 4
4 JUS M. C2.400 USKOCNIK 72 4
5 087. 6322401 KONUSNI ZUPCANIK 4
6 6206 27 KUGLICNI LEZAJ 4
7 JUSM. C2.400 USKOCNIK 52 4
8 6205 Z KUGLICNIL LEZAJ 4
9 086. 1380901 LANCANIK 4
10 JUSM.C2.230 CIVIIA 10x50 4
11 JUSM.C4.613 MAZALICA AM10x1 4
12 100. 0301031 NOSAC ZUPCANIKA LEVI 2
JUSM.B1.051  Vijak M12x100 - 8.8 )
JUSM. B1.051  Vijak M12x90 -8.8 2
JUSM.B2.110  Podloika A12 4
JUSM.B2.012  Podloska 12 4

13 100. 0301021 KUTIIA 4
JUS M. B1.051  Vijak M12x90-88 4
JUSM.B2. 110  Podloska A12 4

JUS M. B1.012  Podloska 12 4

14 090. 9582702 ZAPTIVAC 4
15  090.9763801 KUCICA ZAPTIVACA 6
JUSM.B1.051  Vijak M6x30-58 8
JUSM.B2.110  Podloska A6 8

16 087.6452301 KONICNI ZUPCANIK 2
17 6209 2RS KUGLICNI LEZA] 2
18 JUSM. C2.401 USKOCNIK 45 2
19 JUS M. C2.400 USKOCNIK 85 2
20  224.0301084 LIM ZADNIJI - 2
JUSM.B1.171  Vijak M6x20 -4 38 6
JUSM.B1. 171 Vijak M6x55-48 4
JUSM.B2.110  Podloska A6 10
JUSM.B2.021  Podlotka TIP [ -7 6
JUS M. B1. 601 Nawvrtka M6 - 5 10



https://agris.ro/
https://agris.ro/
https://agris.ro/

Comanda acum piese pentru SIP si ZMAJ
E AG R;S WWW.agris.ro

Ursn mane ferma si griding ta! online 0722 100 127
POGONSKA KUTIJA SA POGONOM PRIVODNIH LANACA Slika 17
Poz. Brojdela Naziv dela Kom.

21 112.6751035 ZASTITNIK 4
JUSM.B1.171 Vijak M6x20 - 4.8 8
JUSM.B2.110  Podloska Aé 8
JUSM.B2.021 Podloska TIP1-7 g8
JUSM.B1.601  Navrtka M6 -5 /.8

22 097.1140501 PODMETAC ZA PODES.

67

o



https://agris.ro/
https://agris.ro/
https://agris.ro/

WWW.agris.ro
0722100 127

Comanda acum piese pentru SIP si ZMAJ

..........

UREH HARE

SECKA

farma si gridina ta o

Slika 18

= T — il



https://agris.ro/
https://agris.ro/
https://agris.ro/

Comanda acum piese pentru SIP si ZMAJ
WWW.agris.ro
0722 100 127

:JAGR S

uRss MARE Frma si grading ta! online

SECKA

Slika 18
Poz. Brojdela Naziv dela Kom.
1 222.0402205 VRATILO SECKE 1
JUSM. B1.051  Vijak M10x45 - 5.8 PP
JUS M. B2.012  Podloska 10 pp
JUSM.B2.021  Podloska TIP1 - 11,5 PP -
JUSM. B1.601  Navrtka M10 -5 pp !
1
2 211. 0402008 NOZ DESNI 16
3 211.0402009 NOZ LEVI 16 !
4 0946204301 SVORNIAK 32 i
JUSM.B2.012  Podloska 12 32
JUS M. B1.602  Navrtka M12x1,5 -8 32
5 080. 5904201 KUCISTE 1
JUS M. B1.060  Vijak M16x1.5%65 - 8 4
JUSM.B2.143  Podloska 17 4
JUSM.B1.602  Navrtka M16x1.5-8 4
6 080. 5902906 KUCISTE 1
JUSM. B1.060  Vijak M16x1.5x65 - 8 4
JUSM.B2. 143 Podlogka 17 14
JUSM.B1.602 Navrtka M16x1.5 -8 4
7 JUSM.C4.613 MAZALICA AMS8xi 2
8 22210 ESTVPB LEZAJ )
9 090. 2906301 ZAPTIVAC 1
10 0970415001 PODLOZNA PLOCICA 1
MBB/FAG/ Podloska MBS 1
KMB/FAG/ Navrtka KBS 1
11 JUSM. 2.400 USKOCNIK 90 1
12 091.1434501 CAURA 1
13 084.3541401 REMENICA 1
JUSM.B1.601  Nawvrtka M24 -8 1
14 097.0285001 PODLOSKA 1 |
15  71-3871 PODLOSKA 1 g
16 JUSM.B2.300 RASCEPKA32x25 32
17 222. 0402231  POKLOPAC 1 '
18 222.0402232 PLOCA 1 |
19 JUS M. C2.400 USKOCNIK 95 1 '
20 222. 0402070 ZASTITNIK 4
JUSM.B1.053  Vijak M10x20 - 5.8 8
JUSMB2.110  Podlogka 10 8

69



https://agris.ro/
https://agris.ro/
https://agris.ro/

" [EJAGR'S

UREh WaRE fErma si grading tal online

Comanda acum piese pentru SIP si ZMAJ
WWW.agris.ro
0722100 127

SPIRALNI TRANSPORTER

Slika 19

)
" /
5



https://agris.ro/
https://agris.ro/
https://agris.ro/

Comanda acum piese pentru SIP si ZMAJ l
WWW.agris.ro

0722 100 127

:JAGR S

uRss MARE Frma si grading ta! online

SPIRALNI TRANSPORTER Slika 19

Poz. Brojdela Naziv dela Kom.
1 222. 0406001 SPIRALA 1
2 222.0406015 RUKAVAC 1

JUSM.B1.053  Vijak M12x20 - 5.8 4
JUSM.B2.110 Podloska A 12 4
3 222. 0406020 PLOCA 1
JUSM.B1.053  Vijak M8x20-48 8
JUSM.B2.110  Podloska A 8 8
JUSM.B2.012  Podloska 8 4
4 222.0406021 POKLOPAC 1
JUSM.B1.053  Vijak M8x20-538 4
JUSM.B1.171  Vijak M8x20 - 4.8 4
JUSM.B2.110  Podloska A8 8
JUSM.B2.012  Podloska 8 8
JUSM.B1.601  Navrtka M8 -5 4
5 221. 0406026 SINA 2
JUSMPBI1.171  Vijak M10x35-4 8 8
JUSMB2.110  Podloika A10 8
JUSMBI1.601  Navrtka M10 -5 8
6 221. 0406030 GUMENA LOPATICA 2
i 4 221.0406040 LANCANIK 1
8 093. 1084001 KLIN 1
9 JUSM. C2.401 USKOCNIK 30 1
10 080.4622101 KUCISTE 3
11 080.4622102 KUCISTE 1
12 6206 EES KUGLICNI LEZAJ 2
13 090. 0564001 ZAPTIVAC 3
14 090.0563002 ZAPTIVAC 1
15 222.0406041 ZASTITNIK 1
JUSM.BL.053  Vijak M8x25 -58 3
JUSM.B2.110  Podlo§ka A8 3
JUS M. B1.601 Navrtka M8 -5 3
16 222. 0406042 DRZAC 1
JUSM.BL. 171 Vijak M8x20 - 4.8 2
JUSM.B2.110  Podloska A8 2
JUSM.B2.012  Podlokka 8 2
JUS M. B1.601 Navrtlka M8 - 5 2

o i



https://agris.ro/
https://agris.ro/
https://agris.ro/

WWW.agris.ro
0722100 127

Comanda acum piese pentru SIP si ZMAJ

S

5
£
UREh WaRE fErma si grading tal online

:.JAGR.

Slika 20

TRANSPORTER NEOKOMUSANIH KLIPOVA



https://agris.ro/
https://agris.ro/
https://agris.ro/

AG R S Comanda acum piese pentru SIP siZMAJ

uRss MARE Frma si grading ta! online WWW.agris.ro
0722 100127

- -

________________._--—___

Slika 20

TRANSPORTER NEOKOMUSANIH KLIPOVA
Poz. Broj dela Naziv dela Kom.
1 221.0401140 TRANSPORTNI LANAC, kpt 1
2 085. 7414901 LANAC 2
3 221.0401141 LOPATICA 6
4 221.0401142 NOSAC LOPATICE 6
JUS M. B1.051  Vijak M8x50 - 5.8 24
JUS M. B2.110  Podloska A8 24
JUSM.B2.012  Podloska 8 24
JUS M. B1.601  Navrtka M8 -5 24
5 221.0401145 SINA 6
JUSM.B1.171  Vijak M8x25 - 48 30
JUS M. B1.601  Navrtka M& -5 30
6 221.0401102 SPONA LEVA 1
7 221.0401106 SPONA DESNA 1
8 221.0401110 NOSAC LEZISTA 4
JUS M. B1.053  Vijak M12x25 - 5.8 2
JUS M.B1.171  Vijak M12x30 - 4.8 2
JUS M.B2. 110 Podloska Al2 4
JUS M. B2.021  Podloska TIP 1 - 14 2
JUS M. B2.021  Podloska TIP 2 - 14 ]
JUS M. PB1.601  Navrtka M12 -5 2
Q 221.0401115 ORBLOGA 2
JUSM.B1.171  Vijak M8x20 - 4.8 32
JUS M.B2.110  Podloska A8 32
JUS M. B2.012  Podloska 8 32
JUSM.B1.601  Navrtka M8 -5 32
10  221.0401120 ZATEZAC 2
JUS M. B1.601  Navrtka M12 -5 4
11 221.0401116 PREDNIJE VRATILO 2
12 093.1082801 KLIN 2
13 091. 0250601 PRSTEN 2
14 6205 27 LEZAT 2
15 JUS M. C2.401 USKOCNIK 25 2
16 090. 1512501 ZAPTIVAC 2
17 086. 7410602 LANCANIK 4
18 JUS M. C2. 401 USKOCNIKA 30 4
19 2721.0401225 7ZADNIJE VRATILO 1
20  093.1084501 KLIN 3



https://agris.ro/
https://agris.ro/
https://agris.ro/

' . T — e e e i
R R . ; — —=

Comanda acum piese pentru SIP si ZMAJ l
E AG RES WWWw.agris.ro )

URERWARE ferma si gridina ta! online 0722 100 127
TRANSPORTER NEOKOMUSANIH KLIPOVA Slika 20

Poz. Brojdela Naziv dela Kom.
21 091. 1304701 CAURA 2
22 221.0401130 KUCISTE 2
JUSM.B1.171  Vijak M10x25 - 48 2
JUSM.B2.110  Podloska A10 2
JUSM.B2.012  Podlogka 10 2
JUSM.B1.601  Navrtka M10-5 2
23 6206 27 LEZAJ 2
24 090.1613003 ZAPTIVAC 2
25  221.0401035 LANCANIK 1
26 220.0252015 ZATEZAC 2

27 220.0252016 ZASTITNI LIM 2
JUSM.B1.171 Vijak M8x50 - 4.8 2
JUSM.B2.110  Podloska A8 2
JUS M. B1.601 Navrtka M8 -5 2

28 085. 1109201 LANAC 1

29 085.0196701 LANAC 1

7



https://agris.ro/
https://agris.ro/
https://agris.ro/

1]

"?3

Comanda acum piese pentru SIP si ZMAJ
WWW.agris.ro
0722100 127

[LJAGR'S

URER WaRE ferma si griding ta! online

ELEVATOR NEOKOMUSANIH KLIPOVA Slika 21

78



https://agris.ro/
https://agris.ro/
https://agris.ro/

:JAGR 'S

uRss MARE Ferma si grading ta! online

Comanda acum piese pentru SIP si ZMAJ
WWW.agris.ro
0722 100 127

ELEVATOR NEOKOMUSANIH KLIPOVA Slika 21
Poz. Brojdela Naziv dela Kom.
1 221.0401150 OSOVINA 1

JUSM B2.013  Podlokka 14 2

2 JUSM.B2.300 RASCEPKA 4x32 2
3 221.0401151 DRZAC OPRUGE 2
JUSM.B2.013  Podloska 14 2
JUSM.B1.602 Navrtka M18x15-5 2

4 JUSM.B2.300 RASCEPKA 3,2x20 2
5 098. 5181301 NAVRTKA 2
6 221.0401152 VODICA 2
7 089.3230301 OPRUGA 2
8 091. 1162801 CAURA 2
9 221. 0401160 NOSAC DESNI 1
JUS M. B1.053 Vijak M8x25-5.8 2
JUSM.B2.110  Podloka AS 2
JUSM.B2.021  Podloska TIP1-9,5 4

10 221.0401165 NOSAC LEVI 1
JUSM.B1.053  Vijak M8x25-538 2
JUSM.PB2.110  Podloska A8 2
JUSM.B2.021  Podloska TIP1-95 4

11 099.9100027 ZATEGA 2
JUSM.B2.110  Podloska A10 2
JUSM.B1.601  Navrtka M10-5 2

12 222.0401070 NOSAC 2
JUSM.B1.171  Vijak M10x25 -4.8 10
JUSM.B2.110  Podloska A10 10
JUSM.B2.012  Podloska 10 10
JUSM. B1.601  Navrtka M10-5 10

13 222.0401020 VEZNIK 2
14 222.0401010 POKLOPAC 1
15 223 . 0401005 POKLOPAC 1
JUSM.B1.171  Vijak M8x20 -48 6
JUSM.B2.110  Podloska AS 6
JUSM.B2.021  PodloskaTIP1-95 6

JUS M.B1.601 Navrtka M8 -5 6

16 0992083001 VITAK 4
JUSM.B2.110  Podloska A8 4
JUSMP?2.021  PodloskaTIP1-05 4
JUSM. B1.680  Navrtka M8 -4 4

17  JUSM.B2.300 RASCEPKA 2x16 4

79

) )



https://agris.ro/
https://agris.ro/
https://agris.ro/

)i

'[ZJAGR'S

URER WaRE ferma si griding ta! online

Comanda acum piese pentru SIP si ZMAJ
WWW.agris.ro
0722100 127

ELIMINATOR STABLITKA

82

Slika 27



https://agris.ro/
https://agris.ro/
https://agris.ro/

Comanda acum piese pentru SIP si ZMAJ '
WWW.agris.ro !

0722 100 127

:JAGR 'S

uRzs MaRE Frma si grading ta! online

ELIMINATOR STABLIIKA

Slika 22

Poz. Brojdela Naziv dela Kom.
1 223. 0405001 STRANICA DESNA 1
JUSM.B1.171  Vijak M8x20-4.8 5
JUSM.B2.110  Podloska A8 5
JUSM.B2.021  Podloska TIP1-95 5
JUSM.B1.601 Navrtka M8 -5 5
2 223. 0405002 STRANICA LEVA 1
JUSM.B1.171  Vijak M8x20 - 4.8 5
JUSM.B2.110  Podloska A8 5
JUSM.B2.021  Podloska TIP1-95 5
JUSM.B1.601  Navrtka M8 -5 5
3 223. 0405010 NOSAC DESNI 1
JUSM.B1.053  Vijak M10x20 - 5.8 2
JUSM.B2. 110  Podloska A10 2

JUS M. B1. 601 Navrtka M10 -5 2 ‘
4 2230405011 NOSAC LEVI 1 -

JUS M. B1.053 ijak M10x20 - 5.8 2
JUSM.B2.110  Podloska A10 9
JUSM.B1.601  Navrtka M10 -5 2
5 223, 0405015 NOSAC VALIKA 2
JUSM.B1.053  Vijak M10x20 - 58 2
JUSM.BL. 171 Vijak M10x20 - 4.8 4
JUSM.B2.110  Podloika A10 4
JUSM.B2.021  Podloska TIP1 - 11,5 6
JUSM.B1.601  Navrtka M10 -5 6
6  223.0405020 LIM KROVNI 1
JUSM.B1.171  Vijak M8x20 - 4.8 10
JUSM.B2.110  Podloska AS 10

JUS M. B1.601 Navrtka M8 - 5 10
7 222.0405021 POKLOPAC 1
8  221.0405130 OSOVINA 4
9 221.0405131 VALJAK ELIMINATORA 4
10 221.0405135 LANCANIK 3/4*Z - 18 1
11 222.0405025 SPREZNIAK 1
JUSM.B1.053  Vijak M10x25 - 58 2
JUSM.B2.110  Podloska A10 2
12 223. 0405030 NOSAC BOCNI 2
13 223.0405036 SLIVNIK 1
JUSM.B1.171  Vijak M8x20 - 48 2
JUSM.B2.110  Podloska A8 2
JUSM.B2.012  Podloika 8§ 2
JUSM.B1.601 Navrtka M8 -5 2

83



https://agris.ro/
https://agris.ro/
https://agris.ro/

| oo

:JAGR'S

UREs maRE ferma si gradina ta! onfine

Comanda acum piese pentru SIP si ZMAJ
WWW.agris.ro
0722100 127

S$TO KOMUSACKI

86

Slika 23



https://agris.ro/
https://agris.ro/
https://agris.ro/

:.JAGR

B

&

&

UREh WaRE fErma si grading tal online

10O KUOMUSACK]

P

2

®

1o
17

18

it

21

13 uj deln
222 (1055
213,04 106007

222. 0410554
JUS M. 12012

2722 0410507
84-3305
2150410005
TUSM. 2. 230
TUS N C2. 230
224 0410505
213 0410012
22404104506
JUS N2 41
2220410020
2220410021
221. 1410003
221 1410005
JUIS M. B2 300
27270410035
JUS N B 051
JUS M. B2 110
224. 0410040
JUS M. B 171
JUS M. B2. 110
TUIS M 122,012
JUS M. BL. o0
221. 14100590
JUS KL B 051
JUSANLB2. 110
JUS M. B o(}l
221, 1410051
JUS M. B1.05l
JUS M. B2. 110
JUS M. 2L 60OY

2772.0410057

Naziv dela
|J|f‘iN! ‘J""-l.l.\li.f\"lhrp
DESNI VALIAK

OSOVINICA
Podloska 4

OSOVINICA

HVATAC

Crp

CIVIIA 8x60

CIVIIA 5x50

VATTAK LEVL cklap
FEVEVALIAK
OSOVINICA
LUSKOOCNIK 25
GUMENI VALLAK sllop
ISOVINA
I'RSTEN
GUMENL PRSTEN
RASCEPE A Ax40
VEZAC

Vijak M10x35-58
Podloska A1D
USMERIVAC
Vijak M8x20 - 4.8
Padloshka A8
Padloska B
Navretka M8 - 5
SLIVNIK LEV]
Vigak MEx15 - 58
Podloska AS
Navrika M$ - 5
SEIVNIK DESNI
Vijak MBxi5-58
Podlodka AS
Navrila MR -5

DRZAC

K

Comanda acum piese pentru SIP si ZMAJ

WWW.agris.ro
0722 100 127

Shka 23

o
3

3

108

105

n_.'ﬁ

o e = o I I

o A

87



https://agris.ro/
https://agris.ro/
https://agris.ro/

:JAGR'S

UREh WaRE fErma si grading tal online

Comanda acum piese pentru SIP si ZMAJ

WWW.agris.ro
0722 100 127

STO KOMUSACKI Slika 23
Poz. Brojdela Naziv dela Kom.
23 091.0251603 CAURA DISTANTNA 12
'@ 222.0410111  KUCIS 6
(25 ) 222.0410110 KUCISTE 6
26  222.0410015 KUCISTE 6
JUSM.B1.053  Vijak M10x25 -8 8 18
JUSM.B2.110  Podloska A10 18
27 6205 EES LEZAT 24
28  093.1085601 KLIN 3
29 84 -0604 KLIN 9
30  84-3332 ZUPCANIK 12
31 0877631703 ZUPCANIK 3
(32 090.2553001 PRSTEN 24
222. 0410065 VRETEN f
JUS M. B1. 605 Navm?ﬁa 12x1,25-5 6 ! ' ,
JUSM.B1.602  Navrtka M12x1.25-5 6 ‘
34)  089.3200401 OPRUGA 6 [}
| &
(35 ) 222.0410067 USKA 6 it |
=, B
@ 097.0125001 PODLOSKA 8 I
37 223.0410070 SLIVNIK KLIPOVA 1 i
JUSM.BL. 171 Vijak M8x20 - 4.8 2 |
JUSM.B2.110  Podloika A8 2 i
JUSM.B2.012  Podloika 8 2
JUSM. B1.601 Navrtka M8 -5 2



https://agris.ro/
https://agris.ro/
https://agris.ro/

Comanda acum piese pentru SIP si ZMAJ

WWW.agris.ro

“JAGR'S

0722 100 127

uRss MARE Frma si grading ta! online

Slika 24

BITERI KOMUSALIKE

an



https://agris.ro/
https://agris.ro/
https://agris.ro/

:JAGR'S

UREs maRE ferma si gradina ta! onfine

Comanda acum piese pentru SIP si ZMAJ
WWW.agris.ro
0722 100 127

BITERI KOMUSALIJKE

Slika 24
Poz. Brojdela Naziv dela Kom.
1 223.0411001 OSOVINA 1
2 223.0411002 OSOVINA 1
3 222.0412012 KUCBTE 6
4 222.0411008 LOPATICA 6
5 222.0411010 ZVEZDA 24
6 JUSM.B2.300 RASCEPKAS5 x40 12
T 222.0411009 NOSAC LEZISTA 4
JUSM.B1.171  Vijak M10x25 -4 8 16
JUSM.B2.110  Podloska A10 16
JUSM.B2.021  Podlogka TIP?2 - 11,5 8
JUSM.B2.012  Podloska 10 8
JUSM.B2.601 Navrtka M10-35 16
8 222.0411015 LANCANIK 3
9 222.0411010 TRAKA 6
10 097.9261501 PODMETAC 12
11 091.0251604 PRSTEN 3
12 222.0411020 DRZAC ZAVESICE A, 6
JUSM.B1.051  Vijak M8:30 - 5.8 9
JUS M. B1.604 Navrtka M5 -5 9
JUSM.B1.601  Navrtka M5 -5 0
13 227.0412014 PODMETAC 2
JUSM.B1.171  Vijak M10x25 - 4.8 4
JUS M. B2.110  Podloska A10 4
JUSM.B2.021  Podloska TIP2 - 11,5 4
JUSM.B1.601  Navrika M10 -5 4
14 JUSM. C2.230  CIVIJA 6x45 3
15  224.0412050 ZATEZ. LANCA skl poz.16 - 20 1
JUSM.B1.053  Vijak M8x20-8.8 2
JUSM.B2. 110  Podloska A8 2
JUSM.B2.021  Podloska TIP1-9,5 2
16 2240412055 NOSAC ZATEZACA 1
JUSM.B1.053  Vijak M12x20 - 5.8 1
JUSM.B2.110  Podloska A12 1
JUSM.B2.021  Podloska TIP 1 - 14 1
17 84-1260 GRANICNIK 1
18  70-0113 LANCANIK 1
19 62042 7 LEZAI 1
91



https://agris.ro/
https://agris.ro/
https://agris.ro/

“5 Comanda acum piese pentru SIP si ZMAJ
AG R éfS WWW.agris.ro

URERWARE ferma si gridina ta! online 0722 100 127

TRANSPORTER KOMUSINE Slika 25



https://agris.ro/
https://agris.ro/
https://agris.ro/

:JAGR'S

UREs maRE ferma si gradina ta! onfine

Comanda acum piese pentru SIP si ZMAJ
WWW.agris.ro

0722 100 127

TRANSPORTER KOMUSINE Slika 25
Poz. Brojdela Naziv dela Kom.
1 224. 0412001 VRATILO 1
3 224.0412002 VRATILO 1
3 224.0412005 NOSAC 1

JUSM.B1.171  Vijak M8x25 - 48 2
JUSM.B2.110  Podloska A8 2
JUSM.B2.012  Podloika 8 ]
JUSM.B1.601  Navrtka M8 -5 2

4 224.0412010 ODBIJAC 2
JUS M. B1.053 Vijak M3Bx15-58 10
JUSM.B2.110  Podloska A8 10

5 222.0412012 KUCISTE, sklop poz. 6 - 7 2
6 222.0412013 CAURA 2
T 091.2252502 CAURA 4
8 2272.0412014 PODMETAC 4
JUSM.B1.171  Vijak M10x20- 4.6 4
JUSM. B2.110  Podloska A10 4
JUSM.B2.021  Podloska TIP 1- 11,5 4

JUS M. B1.601  Navrtka M10 -5 4

9 223.0412025 TRANSPORT. skl. poz. 10 - 12 1
10 085.7386101 LANAC TRANSPORTERA 2
11 223.0412026 LOPATICA 10
12 JUSM.B3.011 ZAKOVICA 6x14C " 40
13 84-2219 KLIN 4
14 086.1191201 LANCANIK 3
JUSM.B1.270  Vijak M8x10-58 3

15  086.1380801 LANCANIK 4
16 JUSM. 2.230 CIVIJA 6x50 4
17 224.0112010 SITO 1

95

|



https://agris.ro/
https://agris.ro/
https://agris.ro/

|

(JAGR'S

UREs maRE ferma si gradina ta! onfine

VENTILATOR

R
: b -
9
- '*"a
QB

Comanda acum piese pentru SIP si ZMAJ
WWW.agris.ro
0722 100 127

Slika 26

b 4
u



https://agris.ro/
https://agris.ro/
https://agris.ro/

Comanda acum piese pentru SIP si ZNIAJ|‘

WWW.agris.ro
0722 100 127

:JAGR'S

UREs maRE ferma si gradina ta! onfine

VENTILATOR Slika 26
Poz. Brojdela Naziv dela Kom.
1 224.0415001 VENTILATOR, skl. poz. 2 - 14 1
2 224.0415002 ROTOR VENTILATORA 1
3 224.0415010  OBLOGA S e B
JUSM. B1.053  Vijak M8x20 - 8.8 10 '\
JUSM.B2.110  Podloika A8 10 -;
JUS M.B2.012  Podloska 8 10 4
4 224.0415011 NOSAC 1 i
TUS M.B1.053  Vijak M8x20 - 5.8 2 ].l
JUS M. B1.053  Vijak M8x20 - 8.8 4
JUS M. B2.110  Podloska A8 6
JUSM.B2.012  Podloska 8 6
JUSM.B1.601  Navrtka M8 -5 @
5 224.0415012 STRANICA DESNA L
JUSM.B1.053  Vijak M8x20-528 1
JUS M. B2.110  Podloska A8 1 1]
JUSM.B2.012  Podloska 8 1 ;
|
6 224.0415015 STRANICA LEVA 1
JUS M.B1.053  Vijak M8x20-58 1 \
JUS M.B2.110  Podlotka A8 {
JUSM.B2.012  Podloska 8 1
A
T 084.0171004 REMENICA 1 B
8  216.0415029 LEZAJINA JEDINICA UYP205 2 '
JUSM.B1.171  Vijak M8x20 - 4.6 4
JUSM.B2.110  Podloska A8 4
JUSM.B2.012  Podloska 8 4
JUS M. B1.601  Navrtka M8 -5 4
9 224.0415020 RUCICA 1
10 224.0415025 PRIKLOPAC 1
11 69 - 6048 OPRUGA 1
JUSM.B2.021  Podloska TIP2-95 1
12 223.0415011 OBLOGA DONJA 1
JUS M. B1.053  Vijak M8x20 - 8.8 9
JUS M. B2.110  Podloska A8 a
JUSM.B2.012  Podloska 8 0
{3 JUSM.B2.300 RASCEPKA3?2x18 1
14  JUSM. C2.230 CIVIJA 10x50 1
15  224.0415007 LIM ZASTITNI 2
JUSM.B1.053  Vijak M8x20 - 58 8
JUSM.B2.110  Podloska A8 8
JUSM.B2.012  Podloska 8 8
JUSM.PB1.601 Navrtka M8 -5



https://agris.ro/
https://agris.ro/
https://agris.ro/

o —

Comanda acum piese pentru SIP si ZMAJ |

AG Réfs,f WWW.agris.ro -

URERWARE ferma si gridina ta! online S - 0722100127

s

VENTILATOR , Slika 26
Poz. Brojdcla Naziv dela Kom.

16 224.0415008 POKLOPAC i
JUS M. B1. 053 Vijak M8x20 - 58 f 4
JUSM.B1.171  Vijak M8x25 - 4.6 B
JUSM.B2. 110  Podloska A8 8 ]
JUSM.B1.601  NavrtkaM8 -5 4 1‘
JUSM.R1,680 Navritka M8 -4 4

17 350.0130066  RUCICA 1 |
JUSM.B1.053  Vijak M8x25-58 2 '
JUSM.B2.110  Podloska A8 2 1
JUSM.B2.012 Podloska 8 2

18 083. 0172450 REMEN . 1



https://agris.ro/
https://agris.ro/
https://agris.ro/

Comanda acum piese pentru SIP si ZMAJ
AG R*S WWW.agris.ro

UREs ARt ferma si gridina ta! online 0722 100 127

BITER KOMUSINE SA POGONOM

Slika 27

100



https://agris.ro/
https://agris.ro/
https://agris.ro/

:JAGR'S

UREs maRE ferma si gradina ta! onfine

Comanda acum piese pentru SIP si ZM

WWW.agris.ro
0722 100 127

BI'TER KOMUSINE SA POGONOM

Slika 27
Poz. Brojdela Naziv dela Kom.

1 224.0412015 NOSAC ZATEZACA 1EVI 1
JUSM.B1.171  Vijak M8x20 - 4.6 4
JUSM.B2.10  Podloska 8 4
JUSM.B2.021  Podloska TIP1-9.5 4
JUSM.B1.601  Navrtka M8 -5 4
JUSM.B1.071  Vijak M12x120-88 1
JUSM.B1.601  Navrtka M12 -5 2

2 224.0412020 NOSAC ZATEZACA DESNI 1
JUSM.B1.171  Vijak M8x20 - 4.6 4
JUSM.B2.110  Podloska 8 4
JUSM.B2.021  Podlogka TIP1 -9.5 4
JUSM.B1.601  Navrtka M8 -5 4
JUSM.BL.O7TL  Vijak M12x120-88 1
JUSM.B1.601  Navrtka M12 -5 2

3 224.0412025 CEV 1
4 224.0412026 LOPATICA 4
JUSM.BL.17T1  Vijak M8x20 - 4.6 8
JUSM.B2.110  Podloska A8 8
JUSM.B2.012  Podloska 8 8

JUS M. B1.601  Navrtka M8 -5 8

5 224.0412030 LANCANIK 1
JUSM.B1.070  Vijak M10x30 - 88 1
JUSM.BL1.601  Navritka M10-5 1

6  224.0412035 ZATEZAC LANCA 1
JUSM.B1.053  Vijak M8x20-8.8 2
JUSM.B2.110  Podloska A8 2
JUSM.B2.021  Podloska TIP1-9.5 2

7 224.0412040 ZATEZ.LANCA, skl. poz.8-12 1
JUSM.B1.053  Vijak M8x20 -8.8 2
JUSM.B2.110  Podloska A8 2
JUSM.B2.21  Podloska TIP 1 -9,5 2

8  224.0412045 NOSAC ZATEZACA 1
JUSM.B1.053  Vijak M12x20 - 5.8 1
JUSM.B2.110  Podloka A12 1
JUSM.B2.021  Podloska TIP 1 - 14 1

9  T70-0113 LANCANIK 1
10 84-1260 GRANICNIK 1
11 620427 LEZAJ 1
12 JUSM.C2.400 USKOCNIK 47 2
13 216.0233005 LEZAINA JED. UYC 205 2
JUSM.BL. 171 Vijak M 8x25 - 4.6 6
JUSM.B2.110  Podloska A8 6
JUSM.B2.012  Podlotka 8 6

101



https://agris.ro/
https://agris.ro/
https://agris.ro/

JAGR.

URER WaRE ferma si griding ta! online

Comanda acum piese pentru SIP si ZMAJ

WWW.agris.ro
0722 100 127

BITER KOMUSINE SA POGONOM Slika 27
Poz. Brojdela Naziv dela Kom.
14  222.0412022 LANCANIK 1
15  085.1192701 LANAC 1
16 085.1196401 LANAC 1
17 091.0251201 CAURA 1 |
18 222.0412012 KUCISTE, sklop. poz. 19 - 20 1
19 222.0412013 CAURA 2
20  091.2252502 CAURA 4
21 222.0412014 PODMETAC 2
JUSM.BL.171  Vijak M10»20 - 4.6 4
JUSM.P2.110  Podloska A10 4
JUSM.B2.012  Podloska TIP1 - 11,5 4
JUSM.B1.601  Navrtka MIO-5 4
22 JUSM. C2.230  CIVIJA 6x40 1

103



https://agris.ro/
https://agris.ro/
https://agris.ro/

r—>—--’ == _“; ) - Comanda acum piese pentru SIP si ZMAJ
e AG R éfs WWW.agris.ro

URERWARE ferma si gridina ta! online 0722 100 127

| Slika 28
TRANSPORTER OKRUNIEN 0OG ZRNA

1004

"



https://agris.ro/
https://agris.ro/
https://agris.ro/

JAGR'S

URER WaRE ferma si griding ta! online

T

Comanda acum piese pentru SIP si ZMAJ
WWW.agris.ro
0722 100 127

TRANSPORTER OKRUNIENOG ZRNA Slika 28
Poz.  Brojdcla Naziv dcla Kom.
1 224. 0460001 SPIRALA 1
2 223.0460105 LOPATICA 2
JUSM.B1.053  Vijak M8x40 - 5.8 2
JUSM.B1.171  Vijak M8x20-4.8 2
JUSM.B2.110  Podloska A8 2
JUSM.B2.012  Podloska 8 2
JUS M. B1. 601 Navrika M8 -5 4
3 086. 1191413 LANCANIK 1
4 2240460005 ZATEZAC LANCA 1
JUS M. B1.053  Vijak M8x40 - 5.8 2
JUSM.B2.110 Podlotka A8 2
JUSM.B2.012  Podloska 8 2
5  70-5422 KUCISTE 4
6 70 - 5435 ZAPTIVAC 3
7 70 - 5423 ZASTITNI LIM 3
JUSM.BL.171  Vijak M8x20 - 4.6 8
JUSM.B2.110  Podloska A8 o |
JUSM.B2.012  Podloska 8 T 8 §
JUSM.BL.601  Navrtka M8 -5 a8 e
£ -
8 70 - 5424 LIM A5
9 091.121201 CAURA 1
10 093.1062801 KLIN
11 085.1192801 LANAC
12 6204 EES LEZAJ
13 JUSM.C2.230 CIVIJA 6x35

105



https://agris.ro/
https://agris.ro/
https://agris.ro/

I

- [LJAGR'S

UREs maRE ferma si gradina ta! onfine

Comanda acum piese pentru SIP si ZMAJ

WWW.agris.ro
0722100 127

FLEVATOR OKOMUSANOG KLIPA

106

Slika 29



https://agris.ro/
https://agris.ro/
https://agris.ro/

:JAGR'S

UREs maRE ferma si gradina ta! onfine

Comanda acum piese pentru SIP si ZMAJ

WWW.agris.ro
0722100 127

ELEVATOR OKOMUSANOG KLIPA

Slika 29

Poz. Brojdela Naziv dela Kom.

1 224. 0414001 ELEVATOR, skl. poz. 2 - 10 1

2 224.0414002 KORITO ELEVATORA 1

3 224.0414021 NASTAVAK LEVI 1
JUSM.B1.171  Vijak M8x20 - 4.6 13
JUSM.B2.110  Podloika A8 13
JUSM.B2.012  Podlotka8 13
JUSM.B2.021  Podloska TIP2 -9,5 13

JUS M. B1.601 Navrtka M8 - 5 13

4 224.0414025 NASTAVAK DESNI 1
JUSM.B1.171  Vijak M8x20 - 4.6 13
JUSM.B2.110  Podloika A8 13
JUSM.B2.012 Podloska 8 13
JUSM.B2.021  Podloska TIP2 - 9,5 13

JUS M. B1.601 Navrtka M8 -5 13

5 224.0414027 PRECKA 1

JUSM.B1.171  Vijak M8x20 - 4.6 8
JUSM.B2.110  Podloika A8 8

JUSM.B1.601  Navrtka M8 -5 8

6 223.0414028 PRECAGA 1
JUSM.B1.171  Vijak M8x20 - 4.6 6
JUSM.B2.110  Podloska A8 6
JUSM.B2.012  Podloska 8 6

JUS M. B1.601 Navrtka MS$ -5 6

7 224. 0414029 STRANICA LEVA 1
JUSM.BIL. 171 Vijak M8x20 - 4.6 11
JUSM.B2.110  Podloika A8 11
JUSM.B2.012  Podloska 8 11
JUSM.B2.021  Podloska TIP2 -95 11
JUSM.B1.601  Navrtka M8 -5 11

8 224. 0414030 STRANICA DESNA 1
JUSM.BL. 171 Vijak M8x20-4.6 11
JUSM.B2.110  Podloska A8 11
JUSM.B2.012  Podloska 8 11
JUSM.B2.021  Podloska TIP2 -9,5 11
JUSM.B1.601  Navrtka M8 -5 11

9 224.0414035 NASTAVAK LEVI 1
10 224.0414036 NASTAVAK DESNI 1
11 224.0414137 GUMA 1
12 224.0414138 PODMETAC 2
JUSM.B1.171  Vijak M8x20 - 4.6 4
JUSM.B2. 110  Podloska A8 4
JUSM.B1.601  Navrtka M8 -5 4

107



https://agris.ro/
https://agris.ro/
https://agris.ro/

’ “5 ' Comanda acum piese pentru SIP si ZMAJ
AG R éfS WWW.agris.ro

URERWARE ferma si gridina ta! online 0722 100 127

FLEVATOR OKOMUSANOG KLIPA Slika 29

S ﬁ"' :"&‘\.

108

e


https://agris.ro/
https://agris.ro/
https://agris.ro/

Comanda acum piese pentru SIP si ZMAJ
WWW.agris.ro
0722 100 127

(JAGR'S

UREs maRE ferma si gradina ta! onfine

ELEVATOR OKOMUSANOG KLIPA Slika 29
Poz. Brojdela Naziv dela Kom.
13 223.0414139 PODMETAC 1

JUSM.B1.171  Vijak M8x20-4.6 4
JUSM.B2.110  Podloika A8 4
JUSM.B1.601  Navrtka M8 -5 4

14 222. 0414040 GOR. GLAVA, skl. poz. 15 - 22 1
JUSM.B1.171  Vijak M10x50 - 4.6 2
JUSM.B2.110  Podlotka A10 2
JUSM.B2.021  Podloska TIP1-11,5 2
JUSM. B1.601  Navrtka M10 -5 2

15 222.0414041 NOSAC GORNII 1
@ 222.0414046 OSOVINA 1
17 086. 7410601 LANCANIK 1
18 090. 1562501 ZAPTIVAC 2
19 091. 0250701 PRSTEN 2
20 6205 LEZAI 2
@ JUSM. C2.401  USKOCNIK 25 2
22 JUSM. C2.230 CIVIJA 6x45 1
23 222.0414050 LIM ZATEZACA 2
JUSM.B1. 171 Vijak M8x20 - 4.6 4
JUSM.B2.110  Podioika A8 4

JUS M. B2.012 Podloska & 4
JUSM.B1.601  Navrtka M8 -5 4

24 222.0414055 ZATEZNI VIIAK 2
JUSM.B1.171  Vijak M10x20 - 4.6 3
JUSM.P2.110  Podloska A10 2
JUSM.B1.601 Navrtka M10-5 2

25  223.0414060 LANAC ELEV. skl. poz. 26 - 32 1
26 085.7410026 LANAC 1
27 222.0414061 LOPATICA 15
28 222.0414062 LEVINOSAC 15
JUSM.B1.171  Vijak M8x20-1.8 30
JUSM.B2.110  Podlogka AR 30
JUSM.B1.601  Navrtka M8 -5 30

20 222. 0414063 DESNI NOSAC 15
JUSM.B1. 171 Vijak M8x20 -4 8 30
JUSM.B2. 110 Podloika AR 30
JUSM.B1.601  Navrtka M8 - 5 30
30 222.0414064 ZADNJI NOSAC 15

109



https://agris.ro/
https://agris.ro/
https://agris.ro/

Comanda acum piese pentru SIP si ZMAJ
WWW.agris.ro
0722100 127

:JAGR'S

UREs maRE ferma si gradina ta! online

ELEVATOR OKOMUSANOG KLIPA Slika 29
Poz. Brojdela Naziv dela Kom.
31 222.0414065 PREDNII NOSAC 15
JUSM. B1.171  Vijak M6x25 - 4.8 30
JUSM.B1.171  Vijak M6x30-4.8 45
JUSM.B2.110  Podloska A6 75
JUSM.P1.601  Navrtka M6 -5 75
32 222.0414066 UKRUCENJE 15
33 223, 0414070 POKLOPAC 1
JUSM.B1.171  Vijak M8x20 - 4.6 8
JUSM.B2.110  Podloska A8 8
JUS M.B2.012  Podloika 8 8
JUSM.B2.021  Podloska TIP?2-95 8
JUS M. B1.601  Navrtka M8 -5 8
34 222.0414111 GUMENA ZAVESA 1
JUSM.B1.171  Vijak M8x20 - 4.6 8
JUSM.B2.110  Podloska A8 8
JUS M. B2.012  Podloska 8 8
JUSM.B2.021  Podloska TIP 1 -95 8
JUSM.B1.601  Navrtka M8 -5 8
35 222.0414112 TRAKA 2
36 222.0414270 NOSACELEVATORA 2
37 222.0414351 PODMETAC 1
38 086.7410606 LANCANIK 1
30 224.0414034 POKLOPAC 1
JUSM.B1.171  Vijak M8x20 - 4.6 4
JUSM.B2.110  Podloska A8 4
JUSM.B2.012  Podloska 8 4
JUS M. B1. 601 Navrtka M8 - 5 4
40 JUSM.C4.613 MAZALICA BM10x1 2
41 224.0414300 POKL. DONIT, skl. poz. 42 - 43 1
42 224.0414301 POKLOPAC 1
43 211.0414037 OSOVINICA 1
44  222.0414387 NOSAC 1
JUSM.B1.053  Vijak M10x25 - 5.8 3
JUSM.B1.053  Vijak M10x30 - 5.8 3
JUSM.B2.110  Podloska A10 6
JUS M. B2.012  Podloskal0 6
JUSM.B1.601  Navrtka M10-5 6
45  224.0414401 NOSAC ZADNII 1
46 224.0414402 NOSAC PREDNII 1

111



https://agris.ro/
https://agris.ro/
https://agris.ro/

-{mn:-—t_‘k

S Comanda acum piese pentru SIP si ZMAJ
WWW.agris.ro
0722100 127

[ZJAGR

URER WaRE ferma si griding ta! online

FLEVATOR OKOMUSANOG KLIPA

Slika 29

|z B dala Figaty deln Kot
(4 224 o414 010 PODUPIIR AC LY ATORA |
JUS M. 310523 Vigak M10x30) - ad 3
JUS M, BIL 110 Podloska ALC 3
JTIS ML B2.0O12 Podloska 1) 3
JUS M B o0 Navitka M- 5 3
18 2230414 1001 POLLHG N |
10 2220414200 ZASTITNIK I !
JUSM.BL. T Vigak M8x20 -4.0 2
JUS M. B2 110 Podloska AR ?
JUS M B2.012 Poddlosha 8 ? |
JUS M. B o0y Navefha M8 -5 2
S0 224.0414220 LIM ZASTUIN 1
JUS M. B1. 053 Vijak M8x15-58 3
JUS M. B2. 110 Podloska AS 3
JUS M. B2 012 Podlofka 8 2}
JUS M. B1. 601 Navrtha MS - 5 3
5l 2240414088 ZASTITNIK ZADNN i
JUS KL B 053 Vijak M8x15 - 4R 3
JUS ML B2 THD Podlosla AS 3
JUS M. B2 012 Podloska 8 3
JLIS ML B o Navitha M8 - 5 3
57 224 04142810 SLIVNIK, skl poos. 53 55 1
53 224 0414281 TINMSLIVNI i
JUSM. BL 053 Vijak M8x15-58 14
JUSM. B1.171  Vijak M8x20 - 1.6 2
JUS M. B2, 11D Podlashka AR 16
JUS M. B2 Podlogsla 8 1o
TUS M. 21 60 Navitha BB -5 16
54 224. 0414282 POLMITTAC 1
JUS K. B 17 Vijak MEs20 -4 5 4
JUSM. B2 110 Podloska AR 4
JUS M. BT, 601 Navrila M8 - % 4
55 223 414288 Y AVESA 1
Sh 224 B4141095 ZASTTINIK DN 1
JUS M. BL AT Vijph M320 - 16 i
JUSN. BL I NVipak MRBN2 5-4 0 1
JUS M. B2 110 Pocdlorka A8 7
JUSNM. B2. M2 Podloska 8 7 |
JUs ML BZ.02 Podloska T 2 -9.5 1
JUIS M. 3L, 6fii Wavrtha A8 -5 8
§7 224 0414000 ZASTIINIK GORN l
JUS K. BL. 1T Vijak MBx15 -5 8 9
JUSM. B2 111 Podlngka AR a
JUS M. B2 012 Podlogka 8 Q9
JUS M. B1.6 Navitka M& & o



https://agris.ro/
https://agris.ro/
https://agris.ro/

% Comanda acum piese pentru SIP si ZMAJ
AG Rgs WWW.agris.ro

URERWARE ferma si gridina ta! online 0722 100 127

ELEVATOR OKOMUSANOG KLIPA Slika 29
Poz. Brojdela Naziv dela Kom.
58  224.0414132 ZAVESA 1
59  223.0414131 PODMETAC 1

JUSM.B1.171  Vijak M8x25 - 4.6 4
JUSM.B2.110  Podloska A8 4
JUSM.B1.601 NavrtkaM8 -5 4
60  222.0414125 DRZAC 1
JUSM.B1.171  Vijak M8x20-4.6 2
JUSM.B2.110  Podloska A8 )
JUSM.B2.012  Podloska 8 2
JUSM.B1.601  Navrtka M8 - 5 2
61 224.0414387 NOSAC 1
JUSM.B1.053  Vijak M10x25 -5.8 3
JUSM.B1.171  Vijak M10x30-538 3
JUSM.B2.110  Podlo§ka A10 6
JUSM.B2.012  Podlokka 10 6
JUSM.B1.601  Navrtka M10 -5 6

115



https://agris.ro/
https://agris.ro/
https://agris.ro/

” “5 Comanda acum piese pentru SIP si ZMAJ
P AG Régs WWW.agris.ro

URERWARE ferma si gridina ta! online 0722 100 127

BUNKER Slika 30

116

AL



https://agris.ro/
https://agris.ro/
https://agris.ro/

Comanda acum piese pentru SIP si ZMAJ
WWW.agris.ro
0722100 127

ZJAGR.

URER WaRE ferma si griding ta! online

PBHMKFR

Slika 30
o, Paojdeln Naziv dela Fom.
] 2240430000 NOSACBUNEFR A |
2 2724, 913001 5 WOSACRUNKIRA 1
3 2230430075 NOSAC LUZIS A ?
TUS KL PT 053 Vijak MIox30 -8 8 4
JUS A 132 11D Pedllosbka Ao 1
1 224, D430 PORKREINT NOSAC ?
5 094 6300004 SVORNIAK 2
JUSNM. B2 012 Podloika 24 g
JUSM D2 110 Podloila A24 2
JUS N Bl 602 Navetka MI4x2 -5 2
0 224 0320035 KUCISTE 2
JUS M. BI 6153 Vijal: Mi6x40) - 8.8 8
7 274. 0320033 CAURA ?
b 223, 0430081 OSIGURAC |
o 224 0430090 PORLOPAL i
10 2230430008 TOCKIC 6
11 094 130000 SVORNIAK 2
JUSNL. B2 013 Podlo$ba 30 1
12 JUS M. B2.2300 BASCEPKA 6 3x45 4
15 2240430101 SLIVNIK 1
JUS N BL T Vijak M8x70) - d & 13
JUSM. B2 110 Podloska A8 13
JUSM. PR2. 12 Podlosba 8 15
JUS M. B1.o601 MNavrika MEB - 5 13
14 27240430103 NASTAVAK PREDMII 1
JUS M. BI. 17 \‘ri_itl;‘. MBEX?2O -4 6 b
JUSAL B 110 Podliogka A% 8
JUS M. B2 0132 Podlosha 8 8
JUS M. 1 ol Navelka M3 -5 8
15 2240130115 NASTAVAR ZALNII I
JUSN.B1 17} Vipak MBx20 - 16 8
JUSM. B2 110 Podlotls A8 8
TUS M, B2 0t2 Podioska & 8
JUS K. BT, 6031 Navella M8 -5 8
16 223 0430116 NASTAVAK I'RITNTI 1
JUSM. BIL 171 Vijak MBx20- 10 5
JUS M. BL. 053 Vijak MBx20 - 58 4
JUIS M. BRI 10 Podloskn AR a
JUSM. B2 012 Podloska 8 Q
JUS M, B 01 Navrltka M8 -3 L]

1



https://agris.ro/
https://agris.ro/
https://agris.ro/

:JAGR 'S

uRss MaRE Frma si grading ta! online

Comanda acum piese pentru SIP si ZMAJ
WWW.agris.ro
0722 100 127

‘T

BUNKER Slika 30
Poz. Brojdela Naziv dela Kom.
17 224.0430119 UMETAK 1

JUSM.B1.171  Vijak M8x20 - 4.6 3
JUSM.B1.053  Vijak M8x20-5.8 2 |
JUSM.B2.110  Podloska A8 5
JUSM.B2.012  Podloska 8 5 =
JUSM.B1.601  Navrtka M8 - 5 5 L
18 223.0430123 NASTAVAK BOCNI 1
JUSM.B1.171  Vijak M8x20 - 4.6 8
JUSM.B2.110  Podloika A8 8
JUSM.B2.012  Podloska 8 8
JUS M. B1. 601 Navrtka M8 -5 8
19 0941300004 SVORNIAK 2
20  094.2164801 SVORNIAK 2
21 099.9166001 VIJAK 3
JUSM.B2.110  Podloska TIP1 - 18 2
JUSM.B2.021  Podloska Al6 2
JUS M. B1.601 Navrtka M16 -5 2
22 630722 LEZAJ 4
23 JUSM.B2.300 RASCEPKA 4x25 4
24 JUSM. 2,230 CIVIIA 8x40
25  224.0430045 SPREZNIAK GORNIJI 1
JUSM.B1.053  Vijak M10x30 -8 8 4
JUSM.B2. 110  Podloika A10 4
JUS M. B1.601 Navrtka M10 -5 4
26 2240430055 SPREZNI. NEPOK. NOSACA 1
JUSM.B1.053  Vijak M10x30 - 8.8 8
JUSM.B2.110  Podloska A10 3
JUS M. B1.601 Navrtka M10 -5 8
27  224.0430050 SPREZNJAK DONJI 1
JUS M. B1.053  Vijak M10x30 -8 8 2
JUSM.B2.110  Podloska A10 2
28 094, 6308601 SVORNJAK 4
JUSM.B2.110  Podloska A16 4
JUS M. B1. 601 Navrtka M16 -5 4
29 JUSM.C4.613 MAZALICA AMI10 2
30  094.2300017 OSOVINICA 1
31 JUSM.B2.300 RASCEPKA 5x45 2
32 71-13730 OPRUGA 1
33 224.0430125 MEHAN. SIGURNOSTI, kpt. 1
34 224.0430126 POLUGA SKLOP 1

119



https://agris.ro/
https://agris.ro/
https://agris.ro/

Comanda acum piese pentru SIP si ZMAJ
WWW.agris.ro
0722100 127

JAGR.

URER WaRE ferma si griding ta! online

BUNKER Slika 30
Poz. Brojdela Naziv dela Kom.
35  223.0430135 TOCKIC 2
36  094.6163801 OSOVINICA 2

JUSM.B2.110  Podloika A8 2
JUSM.B1.601  Navrtka M8 -5 2
37 224.0430135 NOSAC OPRUGE 1
JUSM.B1.053  Vijak M10x30 -8 8 8
JUSM.B2.110  Podloska A10 8
JUSM.B1.601 Navrtka M10-5 8
38 224.0430150 NOSAC TOCKA 2
39  224.0431000 BUNKER 1
40  224.0714012 PRECAGA 1
JUSM.B1.053  Vijak M8x20 - 538 14
JUSM.B2.110  Podloika AS 14
JUSM.B2.012  Podloska 8 14

121



https://agris.ro/
https://agris.ro/
https://agris.ro/

- —

:JAGR S

uRss MARE Frma si grading ta! online

Comanda acum piese pentru SIP si ZMAJ
WWW.agris.ro
0722100 127

DESNI ZASTITNIK I RAZDEIJIVAC

Slika 31



https://agris.ro/
https://agris.ro/
https://agris.ro/

:JAGR 'S

uRss MARE Frma si grading ta! online

Comanda acum piese pentru SIP si ZMAJ
WWW.agris.ro
0722 100 127

DESNI ZASTITNIK I RAZDELIIVAC Slika 31
Poz.  Brojdela Naziv dela Kom.
1 100. 1308110 DESNI RAZD. skl. poz.2 -9 1
2 100. 0308111 SPOLINA OBLOGA 1
3 100. 1308115 NOSAC 1

JUSM.B1.171  Vijak M10x25 -4.8 2
JUSM.B2.110  Podloska A10 2

JUS M.B2.012  Podlogka 10 2
JUSM.B2.021  Podloska TIP1 - 11,5 2
JUSM.B1.601 Navrtka M10-5 2

4 100. 0308012 VRH 1
JUSM.B1. 171 Vijak M10x25 - 4.8 2
JUSM.B1.110  Podloika A10 2
JUSM.B2.021  Podloska TIP1 - 11,5 2
JUSM.B1.601  Navrtka M10-5 2

5 100. 1308021 STRANICA LEVA 1
6 100. 1308118 DESNI NOSAC 1
JUSM.BL.171  Vijak M10x30 - 4.8 1
JUSM.B1.171  Vijak M10x25 - 4.8 2
JUSM.B2.110  Podloska A10 3
JUSM.B2.012  Podlogka 10 1
JUSM.B2.021  Podloska TIP1 - 11,5 1
JUSM.B1.601 Navrtka M10-5 3

7 100. 1308235 LANAC ZATEZNI 1
8 100. 1308241 LANAC 1
9 100. 0308040 VOPICA 1
10 224.0308120 OBLOGA DES. skl. poz. 11 - 17 1
11 224.0308121 OBLOGA DESNA 1
12 100. 0308230 NOSAC DESNI 1
JUSM.B1.053  Vijak M8x20 - 4.6 1
JUSM.B1.171  Vijak M8x20-538 3
JUSM.B2.110  Podloska A8 4
JUSM.B2.012  Podloska 8 3

JUS M. B1. 601 Navrika M8 -5 4

13 224.0308135 NASTAVAK DESNI 1
JUSM.B1.171  Vijak M6x16 - 4.8 4
JUSM.B2.110  Podloska A6 4
JUSM.B2.021  Podloska TIP1 -7 4
JUSM.B2.021  Podloska TIP2 -7 4
JUSM.B1.601  Navrtka M6 - 5 4

14 100. 0308280 ZATEGA 1
JUSM.B1.053  Vijak M8x20-538 2
JUSM.B2.110  Podloika AS )
JUSM.B1.601 Navrtka M8 - 5 2

15 100. 0308080 ZAVESA 1

|-

——



https://agris.ro/
https://agris.ro/
https://agris.ro/

"
Comanda acum piese pentru SIP si ZMAJ
JAGR'S
SRR ferma si gridina ta! online 0722 100 127
DESNI ZASTITNIK I RAZDELIIVAC Slika 31
Poz. Broj dela Naziv dela Kom.
16 099, 9080018 VIJAK ZATEZNI 1
17 100.0308201 DRZAC ZAVESE LEVI 1
JUSM.B1.171  Vijak M8x30 -4 6 2
JUSM.B2.110  Podloska A8 /A
JUS M. B1. 601 Navrtka M8 - 5 2
18  224.0308125 LIM |
JUSM.B1.171  Vijak M6x16 - 4.6 3
JUSM.B2.110  Podloska A6 3
JUSM.B1.601  Navrtka M6 -5 3
19  100.1308106 SIPKA 1 I
|
20 JUSM.B2.300 RASCEPKA 32x28 1
21 224.0131001 OBLOGA DESNA 1
22 224.0131015 ZASTITNIK DESNI 1
23 224.0131025 NOSAC DESNI 1
JUSM.B1.171  Vijak M10x25-58 1
JUSM.B1.171  Vijak M10x50 - 4.8 1
JUSM.B2.110  Podloska A10 2
JUSM.B2.110  Podloska TIP1 - 11,5 2
JUSM.B1.601  Navrtka M10-5 2 l
|
24  224.0131050 ZAVESA DESNA 1
25 224.0131051 LIM DESNI 1
JUSM.B1.051  Vijak MM6x25- 4.8 7
JUSM.B2.110  Podloska A6 7 .f
JUSM.B2.021  Podloska TIP1 -7 7
JUSM.B1.601  Navrtka M6-5 7 (
26 100. 0307001 NOSAC 1
JUSM.B1.051  Vijak M10x90 - 5.8 3 :
JUSM.B2.110  Podloika A10 3 |
JUS M. Bi.601 Navrtka M10 -5 3 |
JUSM.B1.171  Vijak M6x20 - 4 8 1 1
JUSM.B2.110  Podloska A6 1
JUSM.B2.021  Podloska TIP1 -7 1
JUS M. B1.601 Navrtka M6 - 5 1
27  100.0307038 KOPCA 1
JUSM.B1.171  Vijak M6x20 - 4.8 1
JUSM.B2.110  Podloska A6 1 { Py
JUSM.B2.021  Podloska TIP1 -7 1
JUS M. B1.601 Navrtka M6 - § 1
28 221.0131035 ZAKACKA 1
JUSM.B1.171  Vijak M6x16 - 4 8 1
JUSM.B2.110  Podloska A6 1
JUSM.B2.021  Podlotka TIP1-7 1
JUSM.B1.601 Navrtka M6 - 5 1
20 096.10310201 OSIGURAC 1
125
i
¥


https://agris.ro/
https://agris.ro/
https://agris.ro/

“5 Comanda acum piese pentru SIP si ZMAJ
AG R égS WWW.agris.ro

URER AR ferma si gridina ta! online 0722 100 127

Slika 32

SREDNIT ZASTITNIK 1 RAZDELIIVAC

l 128


https://agris.ro/
https://agris.ro/
https://agris.ro/

Comanda acum piese pentru SIP si ZMAJ ﬂ.
AG R S WWW.agris.ro
UrEs MRRE fErma si grading ta. online 0722 100 127
SREDNII ZASTITNIK I RAZDELIIVAC Slika 32
Poz.  Brojdela Naziv dela Kom.
1 100. 0308050 ZASTITNIK SREDNJI 1
2 100. 1308011 SREDNIJI RAZDELI. sklop 1
3 100.0308012 VRH 1
JUSM.BL1.171  Vijak M10x25 - 4.6 2
JUSM.B2.110  Podloska A10 2
JUSM.B1.601  Nawvrtka M10 -5 2
4 100. 1308015 STRANICA DESNA 1
5 100. 1308021 STRANICALEVA 1
6 100. 1308025 PODUPIRAC 1
JUSM.BL 171 Vijak M10x25 -46 1
JUSM.B2.110 Podloska A10 1
JUSM.B1.601  Navrtka M10-5 1
7 100. 1308026 PODUPIRAC 1
JUSM.B1. 171 Vijak M10x25 - 4.6 1
JUSM.B2.110  Podloska Al10 1
JUSM.B1.601 Navrtka M10-5 1
|
8 100. 1308027 GRANICNIK 1
JUSM.B1.171  Vijak M10x25 - 4.6 2
JUSM. B2.110 Podloska A10 2
JUSM.B2.021  Podloska TIP1 -11,5 1
JUSM.P1.601  Navrtka M10-5 2
9 100. 1308230 GRANICNIK 1
JUSM.B1.171 Vijak M10x25 -4.6 2
JUSM.B2.110  Podloska A10 2
JUSM.B2.021 Podloska TIP1-11,5 1
JUSM.B1.601 Navrtka M10-5 2
10 094.2105501 SVORNIAK 1
11 100. 1308235 LANACZATEZNI 1
12 100. 1308241 LANAC 1
13 100. 0308040 VOBICA 1
JUSM. B1. 171 Vijak M10x35 - 4.6 1
JUSM.B2.110 Podloska A10 1
JUSM.B2.021  Podloska TIP1-115 1
JUSM.B1.601  Navrtka M10-5 1
14 100. 1308042 PODMETAC 1
JUSM.B1.171  Vijak M8x30 - 4.6 2
JUSM.B2.110  Podloska A8 2
JUSM.B2.012  Podloska 8 2
JUSM.B1.601 Navrtka M10-5 2
15 JUSM.B2.300 RASCEPKA32x20 2
16 100. 0308051 DESNA OBLOGA 1
129



https://agris.ro/
https://agris.ro/
https://agris.ro/

:JAGR 'S

uRss MARE Frma si grading ta! online

Comanda acum piese pentru SIP si ZMAJ
WWW.agris.ro
0722100 127

SREDNIJI ZASTITNIK I RAZDELJIVAC Slika 32
Poz. Brojdela Naziv dela Kom.
17 100. 0308065 LEVA OBLOGA 1

JUSM.B1.171  Vijak M8x20 - 4.6 3
JUSM.B2.110  Podloika A8 3
JUSM.B2.021  Podloska TIP1-95 3
JUSM.B1.601 Navrtka M8 -5 3
18 100. 0308240 ODSTOINIK 1
JUSM.B1.171  Vijak M8x20 - 4.6 3
JUSM.B2.110  Podloska A8 3
JUSM.B2.021  Podloska TIP1-95 1
JUSM.B1.601  Navrtka M8 -5 3
19 100. 0308077 ZASTITNIK SREDNIT 1
JUSM.B1.171  Vijak M8x20 - 4.6 3
JUSM.B2.110  Podloska A8 3
JUSM.B1.601 Navrtka M8 -5 3
20 100. 0308080 ZAVESA 2
21 100. 0308245 PLOCICA 1
JUSM.B1.059  Vijak M8x1x16 - 58 2
JUSM.B2.110  Podloska A8 2
JUSM.B1.601  Navrtka M8 -5 2
22 100. 0308082 UKRUCENJE 1
JUSM.BL.171  Vijak M8x20 - 4.6 3
JUSM.B2.110  Podloika A8 3
JUSM.B2.021 Podloska TIP1-95 3
JUSM.B1.601  Navrtka M8 -5 3
23 097.9091001 PODMETAC 6
24 100. 0308085 OBLOGA RUKOHVATA 2
25 100. 0308201 DRZACZAVESE LEVI 1
JUSM.B1.171  Vijak M8x30 - 4.6 2
JUSM.B2. 110  Podloska A8 7]
JUSM.B1.601 Navrtka M8 -5 p
26 100. 0308202 DRZAC ZAVESE DESNI 1
JUSM.B1.171  Vijak M8x30-4.6 2
JUSM.B2.110  Podloska A8 2
JUS M. B1.601 Navrtka M8 -5 2
27  100.0308280 ZATEGA 1
JUSM.B1.171  Vijak M8x20-58 2
JUSM.B2.110  Podloika AS 2
JUS M. B1.601 Navrtka M8 -5 2
28  099.9080018 VIJAK ZATEZNI 1
29  094.6120001 SVORNJAK 2
JUSM.B1.631 Navrtka M12-5 2
30 JUSM.B2.300 RASCEPKA 372x25 2
131



https://agris.ro/
https://agris.ro/
https://agris.ro/

Comanda acum piese pentru SIP si ZMAJ
" AG R;S WWW.agris.ro

UrEs ARt ferma si gridina ta! online 0722 100 127

LEVI ZASTITNIK 1 RAZDELIIVAC Slika 33

132



https://agris.ro/
https://agris.ro/
https://agris.ro/

Comanda acum piese pentru SIP si ZMAJ .
WWW.agris.ro
0722100 127

:JAGR 'S

uRss MaRE Frma si grading ta! online

LEVI ZASTITNIK 1 RAZDELIIVAC Slika 33
Poz. Brojdela Naziv dela Kom.
1 100. 1308150 LEVIRAZD.skl. poz.2 -9 1
2 100. 0308151 SPOLINA OBLOGA 1
3 100. 1308155 NOSAC 1

JUSM. B1.171 Vijak M10x25 -4 8 4
JUSM.B2.110  Podloska A10 4
JUSM.B2.012  Podlotka 10 2
JUSM.B2.021  Podloska TIP1 - 11,5 2

JUS M. B1.601 Navrtka M10 -5 4

4 100. 0308012 VRH 1
JUSM.B1.171  Vijak M10x25 - 4.8 2
JUSM.B1.110 Podlogka A10 2
JUSM.B2.021  Podloska TIP1 - 11,5 2

JUS M. B1.601 Navrtka M10 -5 2

5 100. 1308015 STRANICA DESNA 1
6 100. 1308157 LEVINOSAC 1
JUSM.B1.171  Vijak M10x25 - 4.8 2
JUSM.B2.110  Podloska A10 2
JUSM.B2.012 Podloska 10 1
JUSM.B1.601  Nawrtka M10-5 2

7 100. 1308235 LANACZATEZNI 1
8 100. 1308241 LANAC 1
a 100. 0308040 VODPICA 1
JUSM.B1.171  Vijak M10x30-4 8 1
JUSM.B2.110  Podloska A10 1
JUSM.B2.021  Podloska TIP1-11,5 1
JUSM.B1.601  Navrtka M10 -5 1

10 224.0308160 OBLOGA LEV.skl. poz. 11 -17 1
p i | 224.0308161 OBLOGA LEVA 1
12 100. 0308270 NOSAC LEVI 1
JUSM.B1.053  Vijak M8x20 -4.6 1
JUSM.B1.171  Vijak M8x20-58 3
JUSM.B2.110  Podloska A8 4
JUSM.B2.012 Podloska 8 3
JUSM.B1.601  NavrtkaM8 -5 4

|

13 224.0308175 NASTAVAK LEVI 1
JUSM.BL. 171 Vijak M6x16 -4 .8 5

JUS M. B2.110 Podloska A6 5
JUSM.B2.021  Podloska TIP1 -7 5
JUSM.B2.021  Podloska TIP2 -7 5

JUS M. B1.601 Navrtka M6 -5 5

14 09909080018 VIJAK ZATEZNI 1

133



https://agris.ro/
https://agris.ro/
https://agris.ro/

Comanda acum piese pentru SIP si ZMAJ e

WWW.agris.ro
0722100 127

JAGR'S

uRss MARE Frma si grading ta! online

LEVI ZASTITNIK I RAZDELIIVAC

Slika 33
Poz. Brojdela Naziv dela Kom.

15 100. 0308280 ZATEGA 1
JUSM. B1.053  Vijak M8x20-58 2
JUSM.B2. 110  Podloska A8 2
JUSM.B1.601  Navrtka M8 -5 )

16 100. 0308080 ZAVESA 1

17  100.0308202 DRZAC ZAVESE DESNI 1
JUSM. B1.171  Vijak M8x30 -4.6 2
JUSM.B2.110  Podloska A8 2
JUS M. B1.601 Navrtka M8 -5 2

I

18 100. 1308106 SIPKA 1 t

19  JUSM.B2.300 RASCEPKA?37?x28 1

20  224.0131010 OBLOGA LEVA 1 #

21 224.0131020 ZAKACKA |
JUSM.B1.170  Vijak M6x16-4.8 1
JUS M. B2.110  Podloska A6 1
JUSM.B2.021  Podloska TIP1-7 1
JUSM.B1.601  Navrtka M6-5 1

22 224.0131052 ZAVESALEVA 1

23 224.0131052 LIM LEVI 1
JUSM.B1.171  Vijak M6x25-4.8 5
JUSM.B2.110  Podloska A6 5
JUSM.B2.021  Podloska TIP1-7 5
JUS M. B1.601 Navrtka M6-5 5

24 2240131054 ZAVESA GORNJA LEVA 1

25 2240131055 LIM GORNIJI LEVI 1
JUSM.B1.171  Vijak M6x25 -4 .8 2
JUS M.B2.110  Podloska A6 2
JUSM.B2.021  Podloska TIP1 -7 2
JUSM.PB1.601  Navrtka M6 -5 2

26 100.0307001 NOSAC g
JUSM.B1.051  Vijak M10x90 - 5.8 o
JUSM.B2.110  Podloska A10 3
JUS M. B1. 601 Navrtka M10 -5 3
JUSM.B1.171  Vijak M6x20 - 4.8 1
JUSM.B2.110  Podloska A6 1
JUSM.B2.021  Podloska TIP1 -7 1 !
JUSM.B1.601 Navrtka M6 -5 1

27 100. 0307038 KOPCA 1
JUSM.B1.171  Vijak M6x20 -4 8 1 ’
JUSM.B2.110  Podloska A6 1
JUSM.B2.021  Podloska TIP1-7 1 >
JUSM.B1.601  Navrtka M6 -5 1 '

135



https://agris.ro/
https://agris.ro/
https://agris.ro/

-

:JAGR S

uRss MARE Frma si grading ta! online

Comanda acum piese pentru SIP si ZMAJ
WWW.agris.ro
0722100 127

ZASTITA ZADNIJA

136

Slila 34



https://agris.ro/
https://agris.ro/
https://agris.ro/

G R S Comanda acum piese pentru SIP si ZMAJ " 3 1
A & WWw.agris.ro |
UrEs wane ferma si gridina ta! online 0722 100 127
ZASTITA ZADNIA Slika 34
Poz. Brojdela Naziv dela Kom.

1 224. 0132001 NOSAC BOCNI LEVI 1
JUS M. B1.053  Vijak M8x15-58 4 =
JUSM.B2.110  Podloska A8 4
JUS M. P1.601  Navrtka M8 -5 4

2 224.0132005 NOSAC BOCNI DESNI 1
JUS M. B1.053  Vijak M8x15-5.8 4
JUSM.B2.110  Podloika A8 4
JUSM.B1.601  Navrtka M8 -5 4

3 224.0132010 UGAONIK 2
JUSM.B1.053  Vijak M8x15-5.8 8 \
JUSM.B2.110  Podloska A8 8 v
JUSM.B1.601 Navrika M8 -5 8 |

4 224.0132020 ZASTITNIK 1
JUSM.B1.053  Vijak M8x15-58 6
JUSM.B2.110  Podloika A8 f
JUSM. B1.601  Navrtka M8 -5 6

5 223.0132040 DRZAC ZASTITE 1
JUSM.B1.053  Vijak M8x20-5.8 2
JUSM.B2.110  Podloska A8 4
JUS M.B2.013  Podlogka 10 D
JUS M. B1.601 Navrtlka M8 -5 2
JUSM.B1.680 Navrtka M8 -4 2

6 223.0132045 ZASTITNIK 1
JUSM.B1.171  Vijak M8x20 - 4.6 2
JUSM. B2.110  Podloska A8 2
JUSM.B2.013  Podloska 10 2
JUSM.B1.601  Navrtka M8 -5 2

7 223.0132055 TRAKA 2

8 222.0132080 ZASTITNIK |

9 222.0132081 BOCNI ZASTITNIK 1
JUSM.B1.171  Vijak M8x20 - 4.6 10
JUSM.B2.110  Podloska A8 10
JUS M. B2.013  Podlogka 10 10
JUS M. B1. 601 Navrtka M8 -5 10

10 222.0132115 PODUPIRAC 1
JUS M. B2.012 Podloska 12 2
11 096. 1031201 OSIGURAC 1
12 350.0130066 RUCICA 1
JUS M. B1.053  Vijak M8x15 -5.8 2
JUSM.B2.110  Podloska A8 2
13 540 - 34007 OSOVINICA 2
14 540 -34257 DRZAC GUMENI 2
15 JUSM.B2.300 RASCEPKA 4x25 1
137



https://agris.ro/
https://agris.ro/
https://agris.ro/

Comanda acum piese pentru SIP si ZMAJ 'J
AG R afs WWW.agris.ro

URERWARE ferma si gridina ta! online 0722 100 127

Slika 35
HIDROINSTALACIJA ika

23"

),
o~ e}
& ﬂ“‘ o \ -@j N TR
1 30 Ay i
J! %\ f\{g \\,IL\‘:L 9 (3) 3113 ON&LEL
l. e 2 30~
Q\r\m

gy
24 =
@12 & }> \



https://agris.ro/
https://agris.ro/
https://agris.ro/

:JAGR S

uRss MARE Frma si grading ta! online

Comanda acum piese pentru SIP si ZMAJ

WWW.agris.ro
0722 100 127

HIDROINSTALACIIA Slika 35
Poz. Brojdela Naziv dela Kom.

1 223.0714001 NOSAC CREVOVODA 1
JUSM.B1.051  Vijak M10x65 - 538 2
JUSM.B2.110  Podloska A10 2
JUSM.B2.021  Podloska TIP1-115 2
JUSM.B1.601  Navrtka M10 -5 2

2 224. 0714001 CEV 1

3 224. 0714002 OBVOINICA 3
JUS M. B1.051  Vijak M6x15-58 6
JUSM.B2.110  Podloska A6 6

4 214.0714005 PLOCICA 2 \
JUSM.B1.051  Vijak M8x45 -5.8 2 .
JUSM.B2.110  Podloska AR 3
JUSM.B1.601 Navrtka M8 -5 2

5 2141714005 PLOCICA 1
JUSM.B1.051  Vijak M8x25-58 2
JUS M.B2.110  Podloika A8 2
JUS M. B1.601 Navrtka M8 -4 2

6 047.9181202 TELO PRIGUSNIKA 1

7 131. 0714006 PRIGUSNI SEGMENT 1

8 047. 0200002 UVRTNI PRIKLTUCAK 1

Q JUS M. C4.500 ZAPTIVAC A16x22 2

10 214.1714006 PRIGUSNIK Sklop poz. 6 -9 1
11 044.9400004 UTIKAC 1 .
12 045.7250001 SLAVINA RAZVODNA 1 .
13 047.0181204 PRIKLIUCAK UVRTNI 1 t
14  047.0181218 PRIKLIJUCAK UVRTNI 1 |
15 047.0201201 PRIKLIUCAK UVRTNI 2
16 047.0221201 PRIKLIUCAK UVRTNI 1
17 047.2181201 PRIKLJ. KOLENASTI CEVNI 3
18 70 - 21007 NASTAVNI PRIKLIUCAK 2
19 048.5101501 CREVOVOD 1
20  048.5103701 CREVOVOD 2
21 048.5100503 CREVOVOD 1
22  049.9400701 CILINDAR PLUNZER 1
23 049.9630001 CILINDAR 1
139



https://agris.ro/
https://agris.ro/
https://agris.ro/

e

Comanda acum piese pentru SIP si ZM
AG R?S WWW.agris.r

URERRERE forma si griding ta online 0722 100 12
HIDROINSTALACHI A Slika 35
Poz.  Brojdela Naziv dela ' Kom.
24 094.2206501 SVORNJAK , 1
25  094.2208501 SVORNJAK 1
26 094.2300010 SVORNJAK 1
27 094.2300016 SVORNJAK 1
28  091.0303601 CAURA DISTANTNA 2
29 70-20026 NAVRTKA SPOINA 5
30 70-20027 PRSTEN USECNI 5 | 8
31 JUSM.C4.500 ZAPTIVAC A18x24 - C, 1 '
32 JUSM.C4.500 ZAPTIVAC A20x26 - C, 3
33 JUSM.C4.500 ZAPTIVAC A22x27-C, 1
34  JUSM.B2.300 RASCEPKA 6,3x40 4

35 JUSM.B2.300 RASCEPKA 5x32 4



https://agris.ro/
https://agris.ro/
https://agris.ro/

ir 1
“5 Comanda acum piese pentru SIP si ZMAJ
AG R éfS WWW.agris.ro
s ;

URERWARE ferma si gridina ta! online 0722 100 127

ELEKTROINSTALACITA Slika 36

—
T —

/

142


https://agris.ro/
https://agris.ro/
https://agris.ro/

Comanda acum piese pentru SIP si ZMAJ T =
AG R*S WWW.agris.ro

URERRERE farma si gridinag ta online 0722 100 127
HIDROINSTALACII A Slika 35
Poz.  Brojdela Naziv dela Kom.
24 094.2206501 SVORNJAK 1
25  094.2208501 SVORNJAK 1
26 094.2300010 SVORNJAK 1
27  094.2300016 SVORNIAK 1 |
28  091.0303601 CAURA DISTANTNA 2
29 70-20026 NAVRTKA SPOINA 5
30 70-20027 PRSTEN USECNI 5 f
31 JUSM.C4.500 ZAPTIVAC A18x24 - C, 1
32  JUSM.C4.500 ZAPTIVAC A20x26 - C, 3
33 JUSM.C4.500 ZAPTIVAC A22x27 - C, 1
34  JUSM.B2.300 RASCEPKA 63x40 4
35 JUSM.B2.300 RASCEPKA 5x32 4
{
"
141
e



https://agris.ro/
https://agris.ro/
https://agris.ro/

